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Smučanje na Straži
Glede na temperature se Straži letos obeta dobro smučarsko 

leto. Do 7. februarja je Straža ob sobotah in nedeljah odprta od 9. do 
16. ure, vse dni v tednu obratuje nočna smuka, in sicer od 17. do 20. 
ure. 8. februarja bo na voljo smuka tudi čez dan, potem pa do po-
čitnic, ko bo smučišče odprto vsak dan, spet po ustaljenem urniku.  

Varno obnašanje na ledu
V zadnjih dneh je Blejsko jezero pričelo zamrzovati. Pred tem 

so zamrznile tudi druge stoječe vode oziroma bajerji v okolici. Hojo 
po zaledenelih površinah odsvetujemo, saj 100% varnosti ni. Zato 
je hoja po zaledenelih vodnih površinah vedno na lastno odgovor-
nost. »Varno« sprehajanje po ledu v manjših skupinah sprehajalcev 
se po izračunih prične šele pri 7 cm debeline. Potrebno je spremlja-
ti obvestila in upoštevati objavljena priporočila. Več si lahko prebe-
rete na 4. strani.

V primeru nesreč bo pomoč najhitreje aktivirana, če pokli-
čete številko 112.



Spoštovane občanke in 
občani,
občina, zavoda za turizem in za kultu-

ro, Infrastruktura Bled ter seveda hotelir-
ji, smo končno stopili skupaj in popestrili 
ter okrasili božični in novoletni čas na že 
sicer čarobnem Bledu kot še nikoli. Če bi 
sneg vsaj za silo prekril deželo, bi bilo kot 
v pravljici. Upam, da se strinjate, da naš 
kraj v tem času še ni bil tako bogato raz-
svetljen. Iz leta v leto se praznična okrasi-
tev in dogajanje dopolnjujeta. Z lučkami 
smo prvič ovili drevored ob Ljubljanski 
cesti in osvetlili veliko naravno jelko pri 
postajališču fijakarjev. Še posebej otro-
kom je bil v veliko veselje ogromen lesen 
v živo rdečo prebarvan stol, izdelek doma-
čina Štajfovega Matjaža. 

Lične stojnice brez nepotrebne navlake, 
vsako popoldne živi oder, gostinska ponud-
ba in še marsikaj so več tednov domačinom 
in obiskovalcem od vsepovsod lajšali pre-
stop v še eno bolj ali manj negotovo leto. Po 
mnogih desetletjih sta v Festivalni dvorani 
nastopila orkester in zbor Slovenske filhar-
monije. Zaradi navdušenega občinstva in 
menda tudi moje zahvale v nagovoru pred 
koncertom sta predviden, prazničnemu 
času čudovito prilagojen, program le izpe-
ljala do konca. Kot sem zvedel potem, so 
tudi pri nas nameravali stavkati…  

Kljub hudemu mrazu pa o tem, da bi 
odigrali in odpeli le pol koncerta, še na 
misel ni prišlo mladim harmonikarjem 
Glasbene šole Radovljica, virtuozu na 
harmoniki Gašperju Primožiču, sopra-
nistki Nataši Zupan in Ženskem pevskem 
zboru Carmen Manet z zborovodjem Pri-
možem Keršatjnom na tradicionalnem 
novoletnem koncertu, ki je bil tokrat v 
župnijski cerkvi.

Zelo nas je razveselila tudi novica, da 
je domačinka, pisateljica Mojca Kumerdej 
med dobitniki letošnjih nagrad Prešerno-
vega sklada. Iskrene čestitke za zasluženo 
priznanje! Preberite si njen najnovejši, si-
jajni roman Kronosova žetev, ki se dogaja 
v naših krajih v Trubarjevem času. 

Zdelo se je, da praznikov kar ne bo 
konca. Vseeno se je na blejski občinski 
upravi in s tem v krajih po občini tudi v 
tem času postorilo marsikaj. Pri obeh ob-
voznicah gre vse po načrtu, kot tudi pri 
drugih projektih, o katerih se lahko po-

drobneje poučite na naslednji strani. To-
krat je pred vami natančen opis predvide-
nih del na področju KS Bled, v naslednji 
številki Blejskih novic pa boste seznanje-
ni tudi s projekti letošnjega leta po ostalih 
krajevnih skupnostih, saj je pred nami 
očitno še eno naložbeno pestro leto. 

Ne smem pozabiti pestrega »zunanje-
-političnega« dogajanja. Kdo bi vedel, kdo 
vse med pomembneži je bil v prazničnem 
času na Bledu. Izpostavil bi zasebni obisk 
predsednika malteške v vlade z družino in 
spremstvom. Povabljen sem bil v Ljublja-
no na sprejem, ki ga je britansko velepo-
slaništvo pripravilo ob petindvajsetletnici 
njihovega priznanja slovenske samostoj-
nosti. Boris Johnson na Bledu še ni bil, 
njegova starša, turistična novinarja pa že 
nekajkrat. O našem kraju se po svetu po-
roča več kot o kateri koli slovenski ikoni … 

Na Straži, celo pozno v večer, je spet 
smuka. Ob zaledenelem jezeru pa vseeno 
ne pozabimo na staro ljudsko modrost o 
oslu in ledu. Raje se udeležite prostovolj-
nega zimskega plavanja 18. februarja in 
se priključite pustu, ki bo zimo, kot že od 
sive davnine naprej, tudi letos na koncu 
le pregnal! 

:: Vaš župan Janez Fajfar

Sprejem ob obletnici
Ob 25-letnici priznanja Slovenije s 

strani Velike Britanije je Slovenijo obiskal 
britanski zunanji minister Boris Johnson. 
Na sprejemu je bil tudi blejski župan Ja-
nez Fajfar. Gospa na sliki je veleposlanica 
Velike Britanje Sophie Honey. V Narodni 
galeriji v sredo 11. januarja.

Obisk premiera Malte 
Josepha Muscata
Med novoletnimi prazniki je Bled z 

družino zasebno obiskal malteški premi-
er Joseph Muscat.
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Pomembnejše naložbe 
in drugi projekti v KS 
Bled in širšega pomena 
v letu 2017
Brez dvoma je najpomembnejša na-

ložba, ki jo bo v letu 2017 skupaj z dr-
žavo  izvajala Občina Bled, nadaljevanje 
gradnje oziroma novogradnja osrednje-
ga dela Severne razbremenilne ceste na 
Bledu. Ta se bo na jugovzhodni strani 
priključila na obnovljeno Seliško cesto, 
na severozahodni strani pa na območju 
Kračce in križišča Rečiške ter Kolodvor-
ske ceste. Obvoznica se bo križala s Par-
tizansko cesto proti Zasipu na Buču med 
Kotom in Jermanko, medtem ko bo pove-
zovalna cesta proti Blejskemu Vintgarju 
in Podhomu premaknjena bolj zahodno 
in se bo izognila naselju ter drevoredu ob 
obstoječi cesti.

Že v naslednjem mesecu naj bi Di-
rekcija RS za infrastrukturo objavila jav-
ni razpis za izvajalca gradbenih del in če 
ne bo pritožbe v postopku oddaje javnega 
naročila, lahko pričakujemo pričetek gra-
dnje pred letošnjim poletjem z zaključk-
om do konca junija 2018. Objekt je grad-
beno razmeroma nezahteven, razen ne-
kaj premostitev vodotokov in zapletenega 
križanja s Partizansko ter priključevanja 
na Rečiško cesto, kjer se bo sočasno preu-
redilo tudi povezave drugih komunalnih 
vodov. V tem času bosta urejena lokalna 
obvoza, predvidoma v drugi polovici gra-
dnje, torej spomladi 2018.

Zelo dobro država in občina z roko 
v roki napredujeta tudi pri odkupih ze-
mljišč za Južno razbremenilno cesto na 
Bledu. Glavnina aktivnosti v letu 2017 bo 
usmerjena v zagotovitev pogojev za gra-
dnjo od velikega krožišča v Betinu skozi 
pokriti vkop mimo Jarš do predora Straža. 
Ta del bo predvidoma predmet ločenega 
gradbenega dovoljenja, saj bi z deli lahko 
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razmeroma hitro pričeli in s tem vzposta-
vili novo transportno pot za največji grad-
beni zalogaj, ki ga bo predstavljal izkop 
ter posledično betoniranje predora med 
Dobro goro in Stražo.

Gradnja osrednjega dela SRC bo po 
trenutnih ocenah stala med 5 in 6 mili-
jonov eurov, pri čemer je občinski delež 
predvidoma že poračunan z vnaprejšnji-
mi odkupi zemljišč ter dosedanjimi vla-
ganji v Seliško in Rečiško cesto. Odkupe 
zemljišč za JRC skupaj izvajata DRSI in 
občina, in sicer v skladu z že pred leti do-
govorjenim deležem občine v višini 8,7 
%. Vrednost odkupov vseh zemljišč je 
ocenjena na približno 2 milijona eurov, 
občina pa hkrati odkupuje še preostanke 
zemljišč ob trasi bodisi za zamenjave na 
trasi bodisi za druge ureditve oziroma ur-
bano vrtnarjenje.

V letu 2017 država obljublja prenovo 
cestnih priključkov Lisice in Koritno z 
uvedbo tretjega zavijalnega pasu na Lisi-
ce iz smeri Bleda ter na Koritno iz smeri 
Lesc. Priključek za Koritno bo pomaknjen 
nekoliko višje proti Lisicam, vmes pa bo 
urejen zelen ločilni otok. Z območja Li-
sic bo pločnik preko urejenega prehoda 
za pešce z vmesnim otokom povezan na 
obstoječo kolesarsko in pešpot po starem 
betinskem klancu proti Bledu. Projektno 
dokumentacijo in odkupe zemljišč zago-
tavlja občina, gradbena dela pa Direkcija 
RS za infrastrukturo, saj gre za priključka 
izven naselja. Ocenjena vrednost obeh 
posegov je vsaj 300.000 eurov.

obremenjenem cestnem odseku. Vzorč-
no bo urejen priobalni pas in v celoti na 
novo utrjena oziroma pilotirana obala 
s pristaniščem za pletne. Ocenjena vre-
dnost del je 250.000 eurov.

V ožjem središču Bleda bo poleg po-
drobnejšega arhitekturnega načrtovanja 
Jezerske promenade v izvedbi prva faza 
prenove podzemne infrastrukture. Popol-
noma na novo bosta zgrajeni ločeni fekal-
na in meteorna kanalizacija ter obnovljen 
vodovod od Kazine skozi park za štartno 
veslaško hišico in naprej pod promenado 
do Festivalne dvorane. Na ločen sistem 
bo tako končno priključen že pred leti 
vzpostavljen kanalizacijski sistem vaške-
ga jedra Grad. Tako se pod promenado ne 
bodo več udirala tla. Ocenjena vrednost 
del te faze komunalne infrastrukture je 
500.000 eurov, v naslednjih dveh letih pa 
se bo obnova nadaljevala okoli Festivalne 
dvorane vse do Prešernove ceste mimo 
Ledene dvorane ter po obeh krakih cest 
mimo IEDC oziroma Sokolskega doma.

Načrtovanje končne podobe po pre-
novi Jezerske promenade bo potekalo 
v več fazah. Letos smo si skupaj s Savo 
turizmom d.d. zadali za cilj pridobitev 
projektov, vključno z gradbenim dovolje-
njem, za del med Hotelom Park in Kazi-
no. Investicijo pa bi začeli izvajati jeseni 
2018 z zaključkom spomladi 2019. Nato 
sledi osrednji del od Parka proti Prešer-
novem spomeniku in Hotelu Jelovica, na 
koncu pa še mimo Toplic, kar bo dejan-
sko mogoče šele po preusmeritvi prome-
ta na južno obvoznico, torej po letu 2021. 
Vrednost projektantskih del z javnim ar-
hitekturnim natečajem izbrane avtorske 
skupine pod vodstvom Maruše Zorec je 
360.000 eurov in jih v določenem deležu 
za svoje objekte sofinancira tudi Sava.

Okoli jezera bodo izvede številne nove 
zasaditve sočasno z ureditvijo na Mlinem, 
od Mlina do Grand hotela Toplice ter pod 
Kazino. Za celotno območje je bil nare-
jen natančen geodetski posnetek, kar bo 
osnova tudi za druge načrte, in arboristič-
na ocena drevnine, ki je zelo dotrajan bo-
disi zaradi škodljivih vplivov prometa ob 
jezeru bodisi zaradi erozije obale. Nove 
zasaditve bodo nadomeščale propadlo ali 
odstranjeno drevje ali pa bodo izvedene 
popolnoma na novo kot na primer na-
sadi vrbic. Sicer pa sta v pripravi še dva 
podrobna načrta ureditev obale pod Zdra-
viliškim parkom, ki vključuje tudi obnovo 
pristanišča, ter pod Vilo Bled z obnovo do-
trajane javne razsvetljave. Vrednost vseh 
zasaditev, potrebne dokumentacije in ob-
nove javne razsvetljave na teh območjih 
bo v letu 2017 znašala 100.000 eurov.

V poslovno-stanovanjskem območju 
na Selišah bo v nekaj tednih odprta Mer-

catorjeva trgovina. V njej bodo gostovali 
še Drogeriemarkt, Intersport, Gorenjska 
banka in gostinski lokal. Občina bo do 
poletja dokončno uredila še ostale po-
vezovalne ceste in zelene površine v ob-
močju. Vzdolž potoka Ledina bo speljana 
sprehajalna pot, ob njej pa urejen manjši 
park z otroškimi igrali in postajališče za 
avtodome. Do konca leta naj bi se zače-
la graditi tudi oskrbovana stanovanja in 
občinsko medgeneracijsko središče s šte-
vilnimi funkcijami za vse starostne sku-
pine. Vrednost komunalne infrastrukture 
je dobrih 800.000 eurov brez zemljišč, 
ki so jih prispevali posamezni lastniki v 
območju.

Na lokalnem cestnem omrežju bodo 
zagotovo najbolj vidne številne asfaltne 
preplastitve: dela Cankarjeve od Želeške 
do konca Dindola, Pod Stražo, med Ho-
telom Lovec in TC Bled, območje avtobu-
sne postaje, izven Bled pa še cesti od Alp-
skih blokov do Koritna in od Jermanke 
do Zasipa ter del Kolodvorske ceste skozi 
drevored. Celotna vrednost javnega naro-
čila je 200.000 eurov.

Za celostno prenovo in druge soča-
sne ureditve so pripravljene še ulice Pod 
skalo, del Partizanske ceste na Jerman-
ki, pod Kozarco, med Alpskimi bloki, 
Za Potokom, Gozdarska, Matije Čopa …, 
kar pa bo verjetno sledilo zaporedoma v 
naslednjih dveh do treh letih, odvisno od 
finančnih zmožnosti.

In nenazadnje, intenzivno se obdelu-
jejo različice prenove matične osnovne 
šole, ki resnično kaže znake dotrajanosti, 
zlasti na inštalacijskem delu. Glede na 
spodbudne demografske trende šoli pri-
manjkuje kakovostnih prostorov za učen-
ce in osebje, za kar bo potrebno šolo tudi 
prizidati. Samo obnova osrednjega dela 
šole z novimi prizidki in vsemi pripada-
jočimi prostori ter dejavnostmi, vendar 
brez obnovljene ali nove telovadnice, je 
ocenjena na približno 7 milijonov eurov.

O načrtih v drugih krajevnih skupno-
stih pa v naslednji številki …

:: Matjaž Berčon, direktor OU

Spomladi in pred pričetkom poletne 
turistične sezone se bo izvedla prenova 
avtobusnih postajališč in pristanišča na 
Mlinem. Avtobusno postajališče na jezer-
ski strani, ki je za velik del turistov prvi 
stik z Bledom, bo večje, urejen bo prehod 
za pešce pri gostišču, izvedeni bodo tudi 
drugi ukrepi za umirjanje prometa in 
povečanje prometne varnosti na sicer za-
enkrat do izgradnje južne obvoznice zelo 



Razpis za podelitev priznanj Občine Bled za leto 2017
PREDMET RAZPISA:

1. 	 Naziv častni občan Občine Bled se lahko 
podeli:

- 	 občanu ali drugemu državljanu Repu-
blike Slovenije, kakor tudi državljanu 
tuje države, ki ima posebne zasluge 
na različnih področjih gospodarskega 
ali družbenega življenja in za druge 
izjemne dosežke, ki so pomembni za 
razvoj ter ugled Občine Bled.

2. 	 Zlata plaketa Občine Bled se lahko podeli:
-	 občanu, v izjemnih primerih ob ute-

meljenih priložnostih tudi drugim, 
-	 skupini občanov ali organizaciji oziro-

ma pravni osebi, ki s svojim življenj-
skim delom, vrhunskim dosežkom ali 
dolgoročnimi rezultati vidno prispeva 
k razvoju in ugledu Občine Bled, k 
boljšemu in kvalitetnejšemu življe-
nju občanov ali s svojimi dosežki na 
različnih področjih gospodarskega ali 
družbenega življenja pušča pečat v lo-
kalni skupnosti.

3.	 Častni znak Rajska ptica se lahko podeli:
-	 občanu, v izjemnih primerih ob ute-

meljenih priložnostih tudi drugim,
-	 skupini občanov ali organizaciji ozi-

roma pravni osebi ob življenjski ali 
delovni obletnici, če vidno prispeva 
k razvoju in ugledu Občine Bled, k 
boljšemu in kvalitetnejšemu življe-
nju občanov ali s svojimi dosežki na 
različnih področjih gospodarskega ali 
družbenega življenja pušča pečat v lo-
kalni skupnosti. 

4.	 Priznanja župana Občine  Bled:
-	 podeljuje župan Občine Bled po svoji 

presoji.

PREDLAGATELJI PODELITVE  
PRIZNANJA:

-	 skupina najmanj 20-ih posameznikov 
s podpisi,

-	 najmanj trije člani občinskega sveta,
-	 Svet krajevne skupnosti,
-	 druga organizacija oziroma pravna oseba. 

VSEBINA PREDLOGA ZA PODE-
LITEV PRIZNANJA:

-	 seznam imen in priimkov s podpisi skupi-
ne posameznikov ali naziv predlagatelja,

-	 ime in priimek ali naziv predlaganega 
prejemnika priznanja in osnovne po-
datke o njem,

-	 obširnejšo obrazložitev predloga z 
navedbo ključnih razlogov in vseh po-
membnih podatkov ter dejstev. 

Predlagatelj ni dolžan navesti, katero 
priznanje naj predlagani prejemnik prej-
me. V primeru navedbe komisija na njegov 

predlog ni vezana. Mora pa predlagatelj na-
vesti najnižjo stopnjo priznanja, za katero 
meni, da naj ga predlagani prejemnik dobi. 
Na njegov poziv mora predlagatelj v roku, ki 
ga določi komisija, dostaviti dokumente, ki 
potrjujejo dejstva iz obrazložitve. 

Predlogi za podelitev občinskih pri-
znanj morajo biti vloženi do vključno 15. 
2. 2017 na naslov: Občina Bled, Cesta svo-
bode 13, 4260 Bled, s pripisom "Občin-
ska priznanja" in obvezno v odprtem do-
kumentu po elektronski pošti na naslov: 
aleksandra.zumer@bled.si.

Predloge za podelitev občinskih pri-
znanj bo obravnavala Komisija za man-
datna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Komisija mora o predlogih odločati naj-
kasneje v roku 30-ih dni od zaključka 
roka za zbiranje.

Komisija pri oblikovanju predlogov 
občinskemu svetu navede razloge za po-
delitev priznanja. Iz navedbe mora biti 
jasno razvidno, za katero zaslugo, dose-
žek, delo ali rezultat in za katero področje 
se priznanje podeljuje. Predlogov, ki jih 
komisija zavrže, ni potrebno posebej ute-
meljevati.

Odločitev o predlogu sprejme komisi-
ja na svoji seji z večino glasov prisotnih 
članov komisije. Komisija svoje predloge 
posreduje v sprejem občinskemu svetu, 
ki o podelitvi odloči s sklepom.

:: župan Janez Fajfar

Javni razpisi
Občina Bled in Zavod za kulturo Bled 

najavljata objavo javnih razpisov za: 

a)	 sofinanciranje prireditev v Občini Bled v 
letu 2017,

b)	 možnost brezplačnega koriščenja javnih 
prireditvenih površin  v Občini Bled v 
letu 2017 (tribune in pomol v veliki zaki, 
olimpijski trg, prireditveni prostor v tc 
bled, …),

c)	 možnost  koriščenja prostorov Festivalne 
dvorane Bled ali prostorov na Blejskem 
gradu pod ugodnimi pogoji v letu 2017
ter
javnega poziva k predložitvi projek-

tnih idej za organizacijo ali soorganiza-
cijo novih prireditev v občini bled za leto 
2017.

Celotno besedilo razpisov in poziva bo 
od 27. 1. 2017 na voljo na spletni strani 
Občine Bled www.e-bled.si  ter v spreje-
mni pisarni Občine Bled, v času uradnih 
ur. 

:: Janez Fajfar, župan 
:: Matjaž Završnik, direktor Zavoda 

za kulturo Bled

Varno obnašanje na 
ledu
Uprava RS za zaščito in reševanje 

je na svoji spleti strani objavila študijo 
o izdelavi meril za zagotavljanje varne-
ga gibanja po zaledenelih površinah. 
Iz nje med drugim izhajajo naslednja 
priporočila:
· 	 Nikoli ne pojdi na led sam in nikoli 

na pojdi na led, če obstaja kakršna-
koli nevarnost!

· 	 Ko planiraš izlet na ledene površi-
ne, zasleduj vremenske podatke, 
zlasti temperaturo in padavine.

·  	 Upoštevaj lokalne informacije gle-
de (ne)varnosti na ledu.

·  	 Upoštevaj napise na tablah ob vodi! 
Po možnosti se zadržuj le na povr-
šinah, ki so pod nadzorom!

·   	S seboj imej opremo, primerno 
glede na plan gibanja oz. potova-
nja.

·  	 Vedno naj bo nekdo seznanjen s 
tvojo potjo in s časom predvidene 
vrnitve.

·  	 Poglej okrog, kje so kakšna sred-
stva, primerna za reševanje (drogo-
vi, gume, deske…).

·   	Ne pij alkohola, če greš na led! 
Alkohol ne segreva telesa temveč 
obratno, predvsem pa slabi razso-
dnost ukrepanja!

·    	Oglej si dobro dohod do ledene plo-
skve! Led med drevjem na obrežju 
raste počasneje in je tam tanjši! Ne 
išči novih dostopov, če obstaja vi-
den dostop.

·  	 Ko prideš na ledeno ploskev, poglej 
barvo, oceni trdnost ledu, ugotovi 
debelino.

·   	Poslušaj močne poke z ledu. Če je 
to reka, je to nevarno, saj lahko to 
pomeni lomljenje ledu in njegovo 
gibanje, če pa je to večja površina, 
je pokanje zgolj posledica termal-
nih sprememb, kar ni nevarno.

·  	 Vožnja z avtomobili po zaledenelih 
površinah: okna ali vrata naj bodo 
odprta! Če imaš na sebi rešilni pas, 
lahko postane potopljena kabina 
smrtna kletka! Hitra nočna vožnja 
po ledu je samomor!

·   Noben žaromet ne osvetli terena 
tako daleč kot je zavorna pot vozila 
na gladkem ledu!

·   Seznani se, kako se rešiš, če padeš v 
vodo in kako pomagaš drugim.

·   	Seznani se z osebno reševalno 
opremo in jo preizkusi preden jo 
potrebuješ!
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Register nastanitvenih obratov in 
lažje e-poročanje v turizmu

AJPES bo s 1. 12. 2017 vzpostavil Register nastanitvenih 
obratov (RNO). V RNO bodo izvajalci nastanitvene dejavnosti 
vpisali nastanitvene obrate, v katerih gostom nudijo nastanitev. 
Podrobnejše informacije glede vpisov v RNO so dostopne na 
spletni strani MGRT.

Od 1. 1. 2018 dalje bodo izvajalci nastanitvene dejavnosti za 
nastanitvene obrate, vpisane v RNO, podatke o gostih, preno-
čitvah in nastanitvenih obratih, poročali le še AJPES in ne več 
policiji, SURS in občinam. Več informacij o tem lahko preberete 
na spletni strani policije.

:: Občina Bled

Prireditve ob slovenskem  
kulturnem prazniku
Osrednja občinska prireditev ob slovenskem kulturnem pra-

zniku bo pri Prešernovem spomeniku na Bledu, 8. 2. 2017, ob 
10.30. Organizirajo jo veterani vojne za Slovenijo – 15. Pohod 
spomina in prijateljstva. 

Slavnostni govornik bo mag. Viktor Žakelj, predsednik Slo-
venskega protestantskega društva Primož Trubar, v kulturnem 
programu pa bodo nastopili učenci OŠ Bled in Veteranski pevski 
zbor.

Prireditve po KS v občini:
-	 Učenci Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja Bled bodo v 

torek, 7. 2. 2017, ob 12. uri odnesli cvetje k Prešernovemu 
spomeniku na Bledu in izvedli krajši recital.

-	 Zadružni dom Ribno – prireditev ob slovenskem kulturnem 
prazniku – 3. 2. 2017 ob 18. uri, sodelovali bodo učenci POŠ 
Ribno in člani KD Rudija Jedretiča Ribno.

-	 Dom krajanov na Bohinjski Beli – prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku – 7. 2. 2017 ob 19. uri, v organizaciji Kul-
turnega društva Bohinjska Bela.

-	 Dom krajanov v Zasipu  – proslava ob slovenskem kultur-
nem prazniku – 8. 2. 2017 ob 19. uri, v organizaciji Kultur-
no-umetniškega društva Zasip. 

Slikarsko društvo Atelje Bled bo v okviru počastitve prazni-
ka v februarju v blejski knjižnici razstavilo nagrajeno sliko na 1. 
slikarskem ex-temporu Odsev avtorice Andreje Srna. Društvo za 
razstavljanje slik nima svojih primernih prostorov, zato bo do 
prihodnjega ex-tempora slika krožila po različnih lokacijah po 
Bledu.  

Krvodajalska akcija
Vabimo vas na rvodajalsko akcijo: 

V Kulturni dom Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici
•	 v ponedeljek, 20. februarja, od 8. do 13. ure.

V Festivalno dvorano Bled
•	 v torek, 21. februarja, od 7. do 14. ure in
•	 v sredo, 22. februarja, od 7. do 13. ure.

S seboj prinesite veljavni osebni dokument!
Prosimo, da pred odvzemom zaužijete lahek obrok in ne pri-

dete tešči. Na Centru za transfuzijsko dejavnost Jesenice je mo-
žno darovati kri vsak torek, od 7.30 do 11. ure, tekom celega leta.                                     

:: RKS – OZ Radovljica

Nevarnosti dimniških požarov                
Gasilci se v zadnjem času prevečkrat srečujemo z dimniški-

mi požari, ki so včasih tudi vzrok nastanka požara na objektih. 
Vzrokov za nastanek dimniškega požara je kar nekaj, vendar je 
najpogostejši vzrok človek s svojim ravnanjem ali, bolje rečeno, 
slabim vzdrževanjem dimnikov in kurilnih naprav. Ob tem vas 
opozarjamo, da posvetite več pozornosti dimnikom in kurilnim 
napravam. Le-ti naj bodo vzdrževani in redno očiščeni. Za kurje-
nje uporabljajte suha drva trdih listavcev. Ne uporabljajte prema-
lo suhih drv in samo drv iglavcev, ker pri gorenju nastaja večja 
količina saj, ki se pri ohlajevanju dimnih plinov lepijo na stene 
dimnikov in so pri slabo očiščenih dimnikih vzrok za nastanek 
požara v dimniku. V zimskem času pa se nevarnost za dimniške 
požare povečuje tudi zaradi večjih temperaturnih razlik, ki nam 
povečujejo vlek dimnika, s tem pa tudi višji dvig isker in vročega 
zraka, ki nam lahko vžge saje v višjih predelih dimnika, kjer je 
običajno tudi debelejši sloj saj.

Na dimniški požar nas najprej opozori bolj črno-siv dim iz 
dimnika, na razvijajoč požar pa nas bodo opozorile leteče iskre 
iz dimnika. V stavbi lahko slišimo nenavadne šume in prasketa-
nje. Da je v dimniku požar, lahko ugotovite tudi s tipanjem sten, 
kjer se nahaja dimnik.

Povečana temperatura območja dimnika vam bo potrdila di-
mniški požar.

Dimniškega požara ne gasite sami, ampak pokličite gasilce 
na 112. Nato obvestite stanovalce o dimniškem požaru, odstra-
nite vse gorljive snovi z območja dimnika, zaprite vse možne 
odprtine na dimniku, preglejte vse prostore, skozi katere poteka 
dimnik, morda kje uhaja dim,

vsi stanovalci pa naj zapustijo prostore. Počakajte na gasilce 
in jim omogočite dostop do prostorov, kjer se nahajajo dimni-
ške naprave, da bodo lahko nadzorovali požar do konca požara. 
Gasilci se bodo po strokovnem ogledu odločili, ali bodo požar 
pogasili ali pa bodo nadzorovano pustili, da saje v dimniku same 
pogorijo.

OPOZORILO!
Pokličite številko 112!

Ne gasite dimnika z vodo!

Ne odpirajte dimniških vrat ali odprtin na dimniku!               

Ne odpirajte kurilnih naprav!

Po požaru naj dimnikar pregleda dimnik!                      
:: Gasilska zveza Bled - Bohinj
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Aparati AED v Občini Bled
Če se človeku ustavi srce in mu nih-

če ne pomaga, umre v približno 10-ih 
minutah (možnost preživetja se z vsako 
minuto zmanjša za 10 %), možgani pa se 
nepopravljivo pričnejo kvariti že po nekaj 
minutah. Večina zastojev srca in posledič-
ne smrti se pripeti izven bolnišnic, ob pri-
sotnosti očividcev. Vzroki za tako stanje 
se lahko večinoma pozdravijo le s sun-
kom električnega toka. Z AED (avtomat-
skim eksternim defibrilatorjem) damo 
možnost vsakemu očividcu, da prične s 
postopki oživljanja že precej prej,  preden 
prispe reševalna ekipa. Hitreje kot začne-
mo oživljati, več možnosti za preživetje 
ostane. Strokovnjaki pravijo, da naj bi člo-
veka prvič stresli z električnim sunkom v 
treh do petih minutah od takrat, ko se je 
zgrudil. To lahko stori samo očividec!

Več o demonstraciji uporabe AED na 
spletni strani: http://www.aed-baza.si/vi-
deo-demonstracije-uporabe/

V Občini Bled je bilo v zadnjih letih na-
meščenih kar nekaj AED naprav, in sicer:
- 	 na terasi Blejskega otoka,
- 	 v recepciji Hotela Kompas,
- 	 v recepciji Hotela Ribno,
- 	 v času zimske sezone na Straži Bled, 

v času poletne sezone pa v Grajskem 
kopališču,

- 	 v gasilskem vozilu PGD Bled,
- 	 na stavbi GD Ribno,
- 	 na stavbi GD Kupljenik,
- 	 na stavbi GD Zasip,
- 	 na stavbi GD Mlino,
- 	 pri blagajni v Ledeni dvorani Bled,
- 	 na stavbi Infrastrukture Bled,
- 	 na vhodu v Vojašnico Boštjana Kekca 

Bohinjska Bela,
- 	 v službenem vozilu Medobčinskega 

inšpektorata in redarstva občin Bled, 
Bohinj, Železniki,

- na veslaški hišici ob jezeru,
- ob vhodu na Blejski grad.

V naslednjem mesecu bo Občina Bled na-
bavila še eno stacionarno AED-napravo in jo 
namestila na stavbo GD Bled in eno mobilno 
za vozilo blejske policijske patrulje.

:: Bojana Lukan, Občina Bled

Nepozabno 11. Silvestrovanje za otroke na Bledu
Že enajstič zapored so na Bledu za-

dnji dan starega leta najprej silvestrovali 
otroci. Na začetku sta zbrano množico 
ogrela Janja in Jan iz Gledališča Smejček. 
Pridružil se jima je popularni Ribič Pepe, 
ki je s svojim risanjem, nagajivim humor-
jem in glasbenimi vložki navdušil števil-
ne otroke na prizorišču. Dedek Mraz je 
s svojim spremstvom poskrbel za pevski 
nastop Aleksandre Vovk. Nastopajoči so 
skupaj z županom Janezom Fajfarjem 
z otroškim šampanjcem nazdravili letu 
2017. Nato je Dedek Mraz med otroke 
razdelil skoraj 1000 daril. Da so bili otro-
ci res pridni, je preverjal palček Albert s 
''pridnometrom''. Pomagal mu je tudi 
njegov prijatelj na hoduljah. Na koncu so 
oder zavzela mlada dekleta iz ansambla 
Kumske punce in navdušile tako najmlaj-
še kot tiste malo manj mlade. 

Vsem nastopajočim ter tehnični ekipi 

se zahvaljujemo za profesionalen odnos 
in kvalitetno izvedbo. Hvala radijskim po-
stajam Triglav, Gorenc in Kranj ter podje-
tju CUT Bled za pomoč pri obveščanju. 
Hvala požrtvovalnim prostovoljcem, ki so 
se zadnji dan v letu ponovno odzvali na-
šemu vabilu in pomagali tako pri pripravi 
kot izvedbi prireditve. Hvala tudi Kavarni 
Park za pogostitev nastopajočih in Krajev-
ni skupnosti Bled za sodelovanje.  

Uspešno organizacijo in izvedbo pa je 
organizatorju pokvaril dogodek po kon-
čani prireditvi. Kot so že poročali številni 
mediji, je bil odtujen izposojen kostum 
Medveda Čalapinka, ki je bil shranjen 
delno v belo-modri karo vreči iz blaga, 
delno pa v črnem kovčku Dunlop. Kdor bi 
karkoli vedel o tem, naj, prosimo, pokliče 
na 051 306 089.

:: Toni Mežan, podžupan

  

Postregel nas je pravi natakar
Kaj potrebuješ za božično kosilo: dobro 

hrano, lepo pogrnjeno mizo, pogrinjke, sve-
če, glasbo, svečana oblačila in … natakarja. 
Takšno praznično božično kosilo s čisto 
pravim natakarjem smo si privoščili Zeleni 

škrati v vrtcu na Bohinjski Beli. Naš natakar 
je bil Edo in postregel nam je tako kot v pra-
vi restavraciji. Predstavil nam je svoj poklic 
in z nami izdeloval pogrinjke za mize.  

:: Maja Poklukar, Boh. Bela

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča v 
letu 2017
Vpogled v podatke za odmero NUSZ v 

letu 2017 je za lastnike in uporabnike ne-
premičnin oziroma zavezance za plačilo v 
času uradnih ur mogoč od 18. januarja do 
15. februarja, in sicer pri pristojni osebi v 
občinski upravi. 

Podatke o spremembi zavezanca za 
plačilo NUSZ lahko sporočite na e-naslov: 
obcina@bled.si ali jih v času uradnih ur 
osebno uredite na Občini Bled. Dodatna 

pojasnila dobite na tel. št. 04 575 01 17 ali 
04 575 01 35. 

Skladno s 17. členom Odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
v Občini Bled (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 71/15) so zavezanci dolžni spo-
ročiti Občini Bled vse spremembe v roku 
30-ih dni od nastanka. 

:: Občinska uprava Občine Bled 
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Medgeneracijski center Bled
V Medgeneracijskem centru Bled smo začeli z Blejsko otro-

ško šolo slikanja, ki jo obiskujeta kar dve skupini po enajst otrok!    

Trenutno potekajo delavnice možganski izzivi, trening spro-
ščanja, energetska samopomoč, kozmični zvoki in notranji sme-
hljaj, konverzacija nemščina, zeliščni tečaj, plesi v krogu, vadba 
za hrbtenico, tečaj italijanščine, tečaj nemščine. 

•	 31. 1. ob 17.00: UPORABA KONOPLJE V KULINARIKI, Ma-
tija Kunstelj, Sejna soba v Ledeni dvorani, Medgeneracijski 
center Bled.

•	 14. 2. ob 17.00: Triki vsakdanjega oblačenja.

Vsak dan je obleka sestavni del naše zunanje podobe. Ko gre-
mo v službo, na obisk k prijateljem, v trgovino ali na večerno 
prireditev. Pa so res vse zunanje podobe in oblačila primerna 
za vse priložnosti? Na področju kulture oblačenja poznamo več 
ravni oblačenja glede na raven dogodka, ki se ga udeležujemo. 

•	 17. 2. ob 17.00: ŽITA V KULINARIKI, Mateja Reš, Sejna 
soba v Ledeni dvorani, Medgeneracijski center Bled.

•	 20. 2. ob 10.00: PRAVNE INFO, Nadja Vidic, Osnovna navo-
dila, kako skleniti pogodbo.

•	 23. 2. ob 17.00: VZGOJA SADIK NA OKENSKIH POLI-
CAH, Mihaela Zalokar, Sejna soba v Ledeni dvorani.

Vsa naša dogajanja lahko spremljate na http://www.lu-r.si/
medgeneracijski-center-radolca-bled/. 

Naš kontakt hpremrl@gmail.com ter 031 238 824.
:: Hana Premrl

Pust na Bledu

Društva, klubi, skupine! 
Na pustno soboto, 25. februarja, bomo ob 15. uri ponovno or-

ganizirali pustno povorko, ki bo tako kot pretekli dve leti poteka-
la od Infrastrukture Bled skozi staro jedro Grad do Jezerske pro-
menade. Naslov povorke bo ''Blejski cirkus''. Tematiko za vašo 
masko si lahko poljubno izberete sami, seveda brez žaljivih vse-
bin. Bodite izvirni in izkoristite čas izdelave morebitne skupin-
ske maske za prijetno druženje. Vse vnaprej prijavljene skupine 
boste prejele čaj in pustni krof ter tako, kot je že stalna praksa, 
dodatne točke pri nekaterih razpisih. Zaradi lažje organizacije 
pričakujemo vaše prijave čim prej, najkasneje do 17. 2. 2017. V 
kolikor ne želite sodelovati v povorki z masko, bi pa pomagali 
pri izvedbi z deljenjem čaja, krofov, kot pomoč pri rediteljskih 
nalogah …, bomo prav tako veseli vaše pomoči. Vse informacije 
in prijave na 051 306 089 ali na toni.mezan@bled.si. 

Vabilo za obiskovalce!
V pustni povorki bomo tudi letos imeli zanimive goste. Z 

nami bodo kurenti, pokači in orači iz Haloz, pustna godba, prva 
dama slovenskih korenin s svojim izbrancem ter mnogi drugi. 
Zato ste lepo povabljeni na predstavitev vseh pustnih skupin, ki 
bo na Jezerski promenadi med Festivalno dvorano in Gorenj-
sko banko (in ne pri Kavarni Park, kjer zadnja leta nekateri ne-
uspešno čakate na povorko, potem pa kritizirate organizacijo na 
socialnih omrežjih). Pustno rajanje se bo nadaljevalo takoj po 
povorki, predvidoma ob 16. uri v trgovskem centru na Bledu. 
Tam bosta za animacijo otrok poskrbela Janja in Jan iz gledali-
šča Smejček, za glasbo pa Manca Špik s svojo glasbeno skupino. 
Vljudno vabljeni, z masko ali brez!

 :: Toni Mežan, podžupan

Nevidni svet Triglavskega  
narodnega parka in šivanje  
po starem
V Infocentru Triglavska roža Bled tudi letos nadaljujemo z 

dogodki, ki ozaveščajo o pomenu ohranjanja narave in kulturne 
dediščine v parku, na Gorenjskem, pa tudi širše. Že lani smo 
se odločili za povezovalno rdečo nit dogajanja v vseh centrih in 
na terenu TNP-ja, ki jo vlečemo tudi v 2017: to je VODA!  Ste 
vedeli, da imamo v Julijskih Alpah zelo dobre možnosti, da bi iz 
vodovodnih pip pili neobdelano vodo, pa vendar temu ni tako? 
Pogovorni večeri o pitni vodi s strokovnjaki in pristojnimi za 
oskrbo s pitno vodo so nam odkrili, kako veseli smo lahko narav-
nih danosti, pa tudi, kakšno odgovornost nosimo vsi, da nam bo 
pitna voda pritekla iz pip tudi v prihodnosti.

Mag. Špela Remec Rekar in mag. Mateja Poje z Agencije Re-
publike Slovenije za okolje sta predstavili stanje kopalnih voda 
na Gorenjskem, s poudarkom na Blejskem in Bohinjskem jeze-
ru. V centru smo za najmlajše odprli nov otroški kotiček Od iz-
vira do jezera, otroci iz cele Slovenije pa so likovno ustvarjali na 
temo varovanja raznolikosti vodnih ekosistemov v Triglavskem 
narodnem parku. Najboljše stvaritve so bile nagrajene in raz-
stavljene. Na temo vode so ustvarjali tudi umetniki KUD Velika 
narava in svoje delo jeseni predstavili na skupinski razstavi. 

Do sredine marce je v Infocentru na ogled samostojna foto-
grafska razstava člana Foto kluba Triglavski narodni park Vilija 
Vogelnika: Voda skozi objektiv, ki smo jo odprli 18. januarja.

Februarja nam bodo svoja najnovejša odkritja iz nevidnega 
sveta Triglavskega narodnega parka predstavili člani Jamarskega 
kluba Železničar, ki so zadnja leta intenzivno raziskovali Ledeno 
jamo pri planini Viševnik. Od leta 2008 so jamo raziskali do 
dolžine skoraj 2 km in globine 286 m. Bolj kot po svojih di-
menzijah pa je jama zanimiva zaradi gibanja obsega jamskega 
ledu in njenih siceršnjih speleogenetskih značilnosti. Vabljeni 
na predavanje 15. februarja ob 19.00!

18. februarja – tretjo soboto v mesecu kot že 10 let, med 10. 
in 12. uro, vabi na obisk Triglavska tržnica z mamljivo ponudbo 
domačih dobrot: zelenjave, žitaric in izdelkov iz njih,  mlečnih 
in mesnih izdelkov, medu in še česa.

Posvetili se bomo tudi znanju naših babic, saj ni le naravna 
dediščina tista, ki nas dela bogate! Od Minke Kocjanc, ki zna 
sešiti celotno bohinjsko nošo, se boste lahko naučili, kako si na 
star način sešiti bohinjsko spalno srajco: brez krojne pole, »na 
roko« - čeprav bo za potuho na voljo tudi star šivalni stroj. Mija 
Ogrin bo predstavila oblačilno kulturo žensk v alpskem svetu 
v preteklosti. Spoznali se bomo tudi s starimi likalniki in lika-
njem »po starem«. Če bo dovolj zanimanja, je ta delavnica lahko 
prva v seriji šivanja glavnih sestavnih delov tradicionalne žen-
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Društvo za varstvo okolja Bled

Društvo je eno izmed zelo dejavnih društev na Bledu, zato 
bomo pogledali v njihovo delo v lanskem letu in načrte za leto-
šnje. Odgovarjal je Miha Žvan.

Kakšno je bilo lansko leto za vaše društvo, kateri so bili osrednji 
projekti?

Leto 2016 je bilo za naše društvo eno od zanimivejših. Usta-
novili smo samooskrbno kmetijsko sekcijo, ki deluje na zemlji-
šču našega člana Marjana Kalana in drugod, prevzeli smo skrb 
nad blejskimi labodi, zaprosili za prevzem skrbništva nad eno 
izmed naravnih vrednot, za katero bi sami skrbeli in pripravili 
prvi Festival glasbe rastlin, kjer smo v enem dnevu imeli 500 in 
več obiskovalcev.

Kaj vas pri okoljski politike Bleda najbolj moti, kaj bi spremenili?
Rezultat včasih neprimerne komunikacije v postopkih spre-

jemanja prostorskih zadev je opomin Evropske unije zaradi juž-
ne obvoznice. Sicer dobro sodelovanje društva z občino se je lani 
obrnilo – želimo si sodelovati v postopkih, ki vplivajo na prostor, 
posebej so  pomembne narava in naravne vrednote, zaščitene 
s strani države ali občine. Zato smo bili upravičeno jezni, da je 
občina v enem letu poškodovala tri naravne vrednote. Meliora-
cija travnika nasproti trstičja na Njivicah je nastala brez soglasja 
ZVN, razkopali so moreno pri vrtcu, odpeljali pesek in vse zasuli 
z gradbenimi odpadki. Tretjo poškodbo pa že več let povzroča 
neprimeren način košnje "parkovnega gozda" oz. ceste okoli 
jezera. Vsako leto opozarjamo, da mulčenje ni primerno za ta 
občutljiv prostor, tudi lehnjakotvorni izvir, naravno vrednoto pod 
Gradom, poškodujejo oz. zmanjšajo vsako leto. 

Kako bi ocenili okoljsko osveščenost občank in občanov?
Občani so okoljsko dokaj ozaveščeni. To se vidi v več smereh. 

Ni več divjih odlagališč. Večina se jih zaveda pojava in posledic 
invazivnih rastlin. Veliko se jih udeležuje javnih razgrnitev in 
daje pripombe. Vedno več imamo obiskovalcev na naših me-
sečnih predavanjih v blejski knjižnici. So pa tudi taki, ki jim to 
ni mar in zato je lahko nastalo nelegalno parkirišče v parku pri 
TVD-ju Partizan, novi lastnik vile nad jezerom pa si je brez do-
voljenj in občutka za naravo izklesal stopnice do sprehajalne poti 
ob jezeru. 

Kaj pa je tisto, kar občina dela prav?
Občina preko prireditev financira ostala društva v občini, ki 

drugače nimajo redne poti financiranja, kar je dobro in redko. 
Oddala je svoja zemljišča za obratovanje vrtičkov, zdaj jih je vze-
la nazaj zaradi gradbenih načrtov na Selišah. Lepo bi bilo, če bi 
lahko zainteresiranim ponudila nove vrtičke, saj povpraševanje 
presega ponudbo. Glede na zahtevnost delitve blejskega prostora 
za potrebe domačinov kot tudi turistov in gospodarstva in hkrati 
upoštevanje javnega dobra je težko zadostiti in zadovoljiti vse. 
Zato lahko rečemo, da se občina trudi, a prav ta različna uporaba 
prostora zahteva več dialoga s strokovnjaki in vpletenimi. Treba 
je okrepiti dialog s strokovno skupino za Blejsko jezero, pa tudi 
sicer bi bil koristen vsaj enkrat mesečni pogovor predstavnikov 
občine s hotelirji, gostinci, trgovci, domačini, LTO, društvi, kjer 
bi se lahko enakopravno pogovorili o konkretnih, trenutnih pro-
blemih in rešitvah ter bodočnosti.

ske alpske oprave. Delavnica bo potekala v Infocentru Triglavska 
roža v soboto, 25. februarja, od 9.00 do 13.00. Cena delavnice, ki 
vključuje priprave, znanje in material, je 35 EUR na udeleženko. 
Vse dodatne informacije in prijave na info.trb@tnp.gov.si ali 04 
5780 205.

Vabljeni, da se nam pridružite pri raznolikem programu!
:: Ana Marija Kunstelj, Triglavski narodni park

Kakšni so vaši načrti za letošnje leto?
Naši načrti v letu 2017 so podobni lanskim, več poudarka 

bo na urejanju naše parcele v Brju, tudi s pomočjo kozje paše. 
Pričeli bomo z vodenimi izleti po blejskih naravnih vrednotah, 
za kar smo že pripravili štiri tematske poti, za slovenske šole pa 
je vodenje brezplačno. Še naprej se bomo trudili, da bi vzposta-
vili park pri TVD-ju Partizan, zagovarjali javno dobro in aktivno 
ohranjali naše naravne vrednote. Na področju  invazivk bomo 
večjo pozornost namenili drevesnim vrstam ob obali Blejskega 
jezera. Trudili se bomo za naše labode in hkrati spremljali tudi 
ostalo pernato življenje na jezeru, ki je zelo pestro. Ob dvajsetle-
tnici ustanovitve društva, ki jo bomo praznovali letos, pa bomo 
pripravili tudi kakšno odmevno javno prireditev.

:: RP

4. 1. 2016 je bila potrjena prva smrt labodov v Pragerskem 
zaradi ptiče gripe (AI-aviarna influenca) H5N8. Eden od 
ukrepov proti širjenju je ukrep prepovedi krmljenja prosto-
živečih vodnih ptic, saj se na ta način "zmanjša nepotrebno 
koncentriranje ptic in virusov AI na posameznih mestih in 
možnost prenosa virusa na perutnino in ptice v ujetništvu 
s prostoživečih vodnih ptic preko kontaminirane obutve in 
obleke".

V primeru, da naletite na mrtve vodne ptice in ujede, pri-
stojni pozivajo, da obvestite Veterinarsko-higiensko službo 
(01 477 9353, občinsko redarstvo ali društvo), v primeru, da 
naletite na mrtvega ali poškodovanega, obnemoglega labo-
da pa to sporočite Društvu za varstvo okolja Bled oz. Mihu 
Žvanu na telefonsko številko 031 617 851. Sprehajalci naj se 
mrtvih ptic ne dotikajo z golimi rokami.

70-letnica Lovske družine Bled
Lovska družina Bled je letos obeležila 70-letnico delovanja 

društva. Visok jubilej smo člani društva obeležili z manjšo slo-
vesnostjo v mesecu novembru v lovskem domu LD Bled pod 
Blejskim gradom. Uvodne besede kratkega programa so pripa-
dle starešini lovske družine, Leonu Čarniju. Sledila sta nagovo-
ra obeh županov občin Bled in Gorje, v katerih večinoma leži 
lovišče Bled. Lovska družina je nato prejela tudi Zlato plaketo 
Lovsko kinološkega društva Gorenjske za izredne kinološke za-
sluge iz rok predsednika LKD Gorenjske Janeza Nahtigala, kar 
je dokaz za dolgoletno uspešno delo društva na področju lovske 
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Ko smreka zamedi … kinologije. Sledila je predstavitev fotogra-
fij društvenih aktivnosti zadnjih desetih 
let, ki jih je s komentarji pospremil Miha 
Marolt. Zadnje desetletje se je LD srečala 
z različnimi izzivi, ki jih prinaša odgo-
vorno upravljanje z divjadjo in loviščem. 
Doseganje letnih načrtov odvzema različ-
nih vrst divjadi, odgovornost za škodo, ki 
jo povzroča divjad, izpolnjevanje pogojev 
koncesijske pogodbe, sodelovanje z raz-
iskovalnimi ustanovami, izpolnjevanje 
zakonskih določil pri upravljanju z lovi-
ščem in še bi lahko naštevali. Večina dela 
članov (preko 1000 prostovoljnih delov-
nih ur letno) je bila usmerjena predvsem 
v vzdrževanje življenjskega okolja divjadi, 
ki prispeva k boljšim življenjskim razme-
ram za vse prostoživeče živalske vrste. LD 
Bled je samoiniciativno že leta 2014 med 
prvimi v Sloveniji izvedla namestitev mo-
drih odsevnikov za zmanjševanje trkov 
divjadi z motornimi vozili. Od takrat dalje 
je LD zagotovila namestitev na štirih pro-
blematičnih odsekih državnih cest v obči-
nah Bled in Gorje v skupni dolžini 3,3 km 
in na ta način pripomogla k izboljšanju 
varnosti na cestah. V letih 2015 in 2016 
je LD izvedla sanacijo mokrišča Jezerca, 
ki ga je prizadel žledolom. Za tovrstni 
naravovarstveni ukrep, ki ima sinergij-
ske učinke, je pridobila vsa potrebna so-
glasja. Delovanje društva je usmerjeno 
tudi k seznanjanju širše javnosti z lovsko 
dejavnostjo. V letih 2013 in 2015 je LD v 
sodelovanju z Javnim zavodom Triglavski 
narodni park pripravila dve večji lovski 
razstavi, najprej v Gorjah in nato še na 
Bledu. Letos je bila manjša lovska raz-
stava tudi v knjižnici Bled prav v okviru 
70-letnice društva. Vsi govorniki so bili 
enakega mnenja, da je prav delo s širšo 
javnostjo, predvsem z mladimi, pogoj za 
pravilno razumevanje ene najstarejših 
človekovih dejavnosti. Celotno dogajanje 
ob slovesnosti so povezali zvoki iz lovskih 
rogov Društva lovskih rogistov Bohinj. Na 
koncu je sledila tudi podelitev priznanj in 
zahval različnim organizacijam, ki so fi-
nančno podprle dogodek in s katerimi LD 
Bled tvorno sodeluje. 

Ker ima društvo dolgoletno tradicijo 
izdajanja krajših zbornikov ob okroglih 
obletnicah, je ob tej priliki LD Bled izda-
la že 6. zaporedni zbornik ob 70-letnici 
društva, ki v celoti bralca seznani z dejav-
nostjo lovske družine in povzema bistve-
ne dejavnosti delovanja društva v zadnjih 
desetih letih.

:: Miha Marolt

Javni natečaj za izbiro imena hranilnice semen 

Čebelarji so julija na Pokljuko, na nad-
morsko višino od 1130 do 1280 metrov, 
na pašo pripeljali veliko čebelnjakov, saj 
je medila smreka. S pašnim področjem 
na Pokljuki upravlja Čebelarsko društvo 
Bled - Gorje, ki je v območju Občine Gor-
je, kjer je na površini 5000 ha letos go-
stovalo 635 čebeljih družin.  Društvo ima 
potrjen pašni red za Pokljuko, ki vsebuje 
razporeditev čebel po področju. Sklenje-
ni so tudi dogovori in pogodbe z lastniki 
gozdov. V reviji Slovenski čebelar vsako 
leto objavimo razpis za prevoz na pašo. 

Kaj je to gozdni, smrekov med? Čebe-
le nabirajo medene izločke petih vrst lub-
nih ušic ali lahnid in dveh vrst kaparjev 
ali lekanij, ki gostijo na smreki ali jelki 
v poletnem času v zalistju iglic. Eno leto 
medi sivozelena lisasta smrekova ušica 
ali puhasta  smrekova ušica in drugo leto 
veliki kapar ali mali kapar. Med je rdeče-
-rjave barve in težko kristalizira kot med 
ušic, kjer se kolonije ob lepem vremenu 
razmnožijo in izločajo medičino. Lahko 
pa so tudi nadloga, saj določene uši izlo-
čajo medičino, ki trdi v satju, to pa je tre-

ba spremljati, saj sicer ni mogoče iztočiti 
medu! To se je dogajalo v letih 2004 in 
2005, ko smo bežali s Pokljuke in Radov-
ne – ker smo malo zamudili, smo pustili 
čebelam za hrano 60 % medu v panju. 

Lani je bila dobra paša na Pokljuki, od 
sotočja Save do Ukanca, na obeh straneh 
Save Bohinjke po Jelovici in Pokljuki. Me-
denje smreke v dolini se je začelo kma-
lu junija in se je vse do 20. julija dvigalo 
do platoja pokljuških ravnin. Cvetličnega 
medu lani na tem področju ni bilo, tudi 
medved ni obiskal nobenega čebelarja!

 :: Lovro Legat, Čebelarsko društvo 

Skromen prispevek za varstvo okolja
 Ob prazničnem zaključ-

ku starega leta je Zgodovinsko 
društvo Bled 1004 s svojo stoj-
nico sodelovalo na prireditvi 
Krog prijateljstva. Kot je že 
tradicija, se obiskovalcem med 
ostalim ponudi kuhano vino in 
čaj. To pot je naše društvo, v na-
sprotju z dosedanjim običajem, 
da se nudi pijače v plastičnih in 
papirnatih kozarcih, ponudilo 
napitke v originalno oblikova-
nih keramičnih lončkih, ki so 
opremljeni z napisom "Bled 
1004". Gostom je novost očitno ugajala, 
saj so nekateri te lončke tudi kupili za 
spomin. Lončki so izdelek Centra Mate-
vža Langusa v Radovljici.

 Če kateri bralec želi takšen lonček, ga 
dobi pri našem društvu, telefon 051 880 907.

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske 
in Ekosemena, Inštitut za ekološke razi-
skave in trajnostni razvoj, bosta v Gorenj-
skem glasu, ki izide 7. februarja, objavila 
javni natečaj za izbiro imena hranilnice 
ekoloških semen kulturnih rastlin. 

Namen natečaja je izbrati ime, ki bo 

predstavljalo hranilnico ekološko pride-
lanih semen kulturnih rastlin Zgornje 
Gorenjske. 

Nagrada za tri najboljša imena bo zla-
ti dukat v vrednosti 130 evrov, ki jih podar-
ja družba MORO.

:: Biba Jamnik Vidic

 Bili bi zelo veseli, če bi temu trendu 
sledili še kakšni gastronomi na Jezerski 
promenadi.
 :: Franci Kindelhofer, Zgodovinsko 

društvo Bled 1004
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Nov rekord blejskega 
turizma
Turizem Bled si letos obeta skoraj 

900.000 nočitev, kar pomeni novo rekor-
dno leto. 

Leta 2004 sta Občina Bled in Turizem 
Bled v strategiji razvoja turizma zapi-
sala, da naj bi Bled v prihodnje dosegel 
850.000 nočitev letno, ta načrt je torej 
dosežen. V občinsko malho se bo v letu 
2016 iz turistične takse nateklo torej več 
kot milijon evrov, samo med zadnjimi 
prazniki so bili hoteli zasedeni od 90 do 
100 odstotkov, prav tako pa dobro zase-
denost beležijo tudi apartmaji in zasebne 
namestitve. 

Zimska pravljica je bila na Jezerski 
promenadi odprta od 2. decembra pa vse 
do 8. januarja, kar 38 dni pa je ponujala 
dogodke prav vsak dan.

:: Romana Purkart

Novičke iz Sava  
Hotelov Bled

Prenova Hotela Golf
16. 1. smo začeli s celovito prenovo 

Hotela Golf, ki bo potekala v dveh fazah. 
V prvi fazi, ki jo bomo zaključili do 7. 4., 
bo generalno prenovljenih vseh 150 sob, v 
drugi fazi, ki bo potekala jeseni, pa bodo 
prenovljeni še vhodna avla, restavracija, 
dvorane in hodniki po nadstropjih. Na-
črte za prenovo je oblikoval REAL ENGI-
NEERING d.o.o. pod vodstvom arhitekta 
Roka Klanjščka.

Priznanje za praznično okra-
sitev
Hotel Golf je s strani Turističnega 

društva Bled prejel priznanje v kategoriji 
za najlepšo praznično okrasitev hotela v 
kraju. Za priznanje se zahvaljujemo. 

Zimske počitnice
Drsališče na terasi Kavarne Park je od-

prto vsak dan med 9. in 21. uro, vse do 5. 
marca. Mladi in mladi po srcu lahko uži-
vate v salsa zmigovanju (petek, 20.00–
21.00) in drsanju v ritmih DJ glasbe (so-
bota in nedelja, 18.00–21.00) ali pa se 
preizkusite v igri curling (sreda, 18.00–
21.00, zaželene predprijave). Najmlajše 
na led vabita maskoti, labodek Zaki in 
Rozi vsako soboto med 11.00–12.00. V 
soboto, 25. 2., vabljeni na pustno drsanje 
(18.00–21.00), v nedeljo, 26. 2., pa na dr-
salno revijo v pustnih maskah (17.00). Za 
dodatno zimsko vzdušje je poskrbljeno z 
odlično zimsko kulinarično ponudbo. 

:: Ana Tolar, Sava Hoteli Bled

10

Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Vsako sredo 18:00 – 21:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Curling 

Vsak petek 20:00 – 21:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Salsa na ledu

Vsako soboto 11:00 – 12:00

18:00 – 21:00

Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Drsanje z 
Zakijem in Rozi
Drsanje v ritmih DJ glasbe

Vsako nedeljo 18:00 – 21:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Drsanje v 
ritmih DJ glasbe

26. – 29.1. Rudno polje, Pokljuka IBU Pokal v biatlonu za mlajše člane

Petek, 27.1. 17:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Gospod Vesel in gospa Mrak: pogovor in 
izdelava simbola za srečo za otroke, starejše 
od 3 let

19:30 Festivalna dvorana III. Festival AS:  Otvoritveni koncert

21:30 Restavracija Panorama III. Festival AS: Tango večer

Sobota, 28.1.
12:00
19:30
21:30

Festivalna dvorana
Festivalna dvorana 
Restavracija Panorama

III. Festival AS: 
Glasbena matineja 
Večerni koncert 
Jam Session

Nedelja, 29.1.
12:00
17:00
16:00

Festivalna dvorana 
Festivalna dvorana
Infocenter Triglavska 
roža Bled

III. Festival AS: 
Mladinski koncert 
Zaključni koncert
Koncert klasične indijske glasbe

Torek, 31.1. 17:00 – 19:15 Medgeneracijski center 
Bled v Športni dvorani 
Bled

Uporaba konoplje v kulinariki: predava 
Matija Kunstelj

Četrtek, 2.2. 18:30 Dvorana B v Festivalni 
dvorani Bled

Večer z Muzejskim društvom Bled: Dr. Peter 
Štih - Carniola

Petek, 3.2. 17:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Pozabljeni kovček: pravljična ura o 
pozabljenem kovčku za otroke, stare vsaj 3 
leta, v izvedbi Lucije Grm

18:00 Zadružni dom Ribno Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku

Nedelja, 5.2. 8:30 Zborno mesto: Gostilna 
Rot, Bohinjska Bela

21. Tradicionalni pohod in turni smuk na 
Galetovec

Torek, 7.2. 19:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Nastop Glasbenega centra DO RE MI ob 
Slovenskem kulturnem prazniku

19:00 Kulturni dom Bohinjska 
Bela

Prešernova proslava

Četrtek, 9.2. 18:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Otvoritev razstave o Kumerdejevih 
nagrajencih s kulturnim programom 
učencev OŠ Bled

Petek, 10.2. 17:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Zasnežena vas: ustvarjalna delavnica za 
otroke, stare več kot 4 leta, v izvedbi Metke 
Repinc

20:00 Festivalna dvorana Bled Monokomedija Moška copata

21:00 Zborno mesto: Blejsko 
drsališče z razgledom

Sprehod z baklami ob jezeru

Sobota, 11.2. 17:00 – 21:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Romantično 
valentinovo drsanje v družbi DJ-ja

19:00 Restavracija Panorama Valentinov romantični plesni večer

19:30 Kulturni dom Bohinjska 
Bela

Premiera komedije Belanski impresarij v 
izvedbi Gledališča Belanskega

20:00 Festivalna dvorana Bled Valentinov koncert Big Banda Bled z Ivo 
Stanič

Turizem I Prireditve



Kratke novičke iz 
Sportine Turizem

Zimski glamping 
Glamping Ribno Bled, ki uspešno 

obratuje že vse od prejšnjega poletja, 
svojo zgodbo piše tudi pozimi. Naša vas 
ribenskih hišk je bila v sredini januarja 
prvič letos odeta v snežno odejo. Gostje 
so tako lahko uživali v pravi snežni idili, 
si privoščili nepozabno zimsko razvaja-
nje v leseni vroči kadi ali pa zasebni finski 
savni. Z naravo v srcu in gostom v mislih 
je Glamping Ribno Bled prava oaza tudi 
pozimi!

:: Tjaša Lavtižar

Veselo po domače
Člani Folklornega društva Bled smo v 

prazničnih dneh v Festivalni dvorani to-
krat že osemnajstič organizirali glasbeno-
-plesno prireditev Veselo po domače. 

Kot vselej je imela prireditev tudi letos 
humanitarni pridih. Nanjo smo povabili 
varovance Doma Matevža Langusa iz Rado-
vljice, posameznike s posebnimi potreba-
mi in njihove spremljevalce, ter stanovalce 
doma starostnikov iz Radovljice ter z Jese-
nic in jim tako polepšali praznične dni.

Župan Janez Fajfar je pozdravil vse 
obiskovalce in jim izrekel lepe želje.

Voditelja Mateja Repe in Milan Debe-
ljak sta v vlogi kmečkega fanta in dekleta, 
ki na Blejskem otočku z zvončkom želja 
uresničujeta svoje želje, s šegavimi vlož-
ki vodila in popestrila celotno prireditev. 
Za zabavno-glasbeni večer so poskrbeli 
ansambel Igor in Zlati zvoki, ansambel 
Petra Finka, Kumske punce, pevki zbor 
Antona Tomaža Linharta, Bohinjski pri-
trkovalci, Jerneja Terlikar s citrami, Duo 
Nota ter Erazem in Miro. V humoristič-
nem delu prireditve sta se s skečem pred-
stavili Jana Dežman in Majda Zupančič, 
še posebej pa je za smeh v dvorani poskr-
bel humorist Franc Pestotnik – Podokni-
čar. Za plesni del prireditve smo poskrbe-
li plesalci Folklornega društva Bled. Med 
drugim smo zaplesali splet Ko godec za-
pleše in koreografijo na venček narodnih 
v glasbeni izvedbi Kumskih punc. Prve 
plesne korake so na odru pokazali tudi 
naši najmlajši Nika, Ella in Filip.  

Večer se je kot vsako leto tudi letos za-
ključil z Avsenikovo Golico v izvedbi an-
sambla Zlati zvoki in pesmijo Sveta noč, 
ki smo jo skupaj s pevskim zborom Anto-
na Tomaža Linharta zapeli vsi nastopajoči 
in se s prižganimi lučkami v rokah poslo-
vili od naših zvestih obiskovalcev.

:: Tatjana Svete, Folklorno društvo 
Bled
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datum ura lokacija prireditev

20:00 Grand Hotel Toplice Romantična Valentinova večerja s 
kulinaričnimi presežki chefa Simona 
Bertonclja

Nedelja, 12.2. 19:00 Kulturni dom Bohinjska 
Bela

Komedija Belanski impresarij v izvedbi 
Gledališča Belanskega

Torek, 14.2. 17:00 – 18:30 Medgeneracijski center 
Bled v Športni dvorani 
Bled

Triki vsakdanjega oblačenja: predava 
Barbara Merlak

Sreda, 15.2. 19:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Sredin večer: Ledena jama pri planini 
Viševnik: predstavitev raziskav

Četrtek, 16.2. 19:30 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Zasaditev in vzdrževanje visokih gred: 
predavanje Petra Ribiča, predavatelja v 
Biotehniškem centru Naklo

Petek, 17.2. 17:00 – 18:30 Medgeneracijski center 
Bled v Športni dvorani 
Bled

Žita v kulinariki: predava Mateja Reš

17:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Miška si poišče nov dom: lutkovno-igrana 
glasbena predstava za otroke, ki jo bosta 
izvedla avtorica pravljice Liljana Poklukar in 
Jože Kocjančič

18:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: 
SpogLEDovalnica (za samske)

Sobota, 18.2. 10:00 – 12:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Triglavska tržnica

11:00 Zunanje kopališče 
Grand Hotela Toplice

6. Pokal Bleda v zimskem plavanju 2017

19:00 Zadružni dom Ribno Komedija "Kaj je videl batler" v izvedbi 
Kulturnega društva Mlin Radomlje

Četrtek, 23.2. 17:00 – 18:20 Medgeneracijski center 
Bled v Športni dvorani 
Bled

Vzgoja sadik na okenskih policah: predava 
Mihaela Zalokar

18:00 Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Predavanje Društva za varstvo okolja Bled: 
Stare sorte jabolk v travniških sadovnjakih 
- bogastvo, ki ga vedno bolj cenimo: 
predavanje dr. Jana Bizjaka, uni. dipl. inž. 
agronomije

Sobota, 25.2. 9:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Delavnica tradicionalnega znanja - Ženska 
alpska noša

14:45
15:00
16:00

Staro jedro Grad 
Jezerska promenada
Trgovski center Bled

Pustni karneval na Bledu:
Štart pustne povorke 
Predstavitev skupin na povorki
Otroško pustno rajanje z Janjo in Janom iz 
Gledališča Smejček ter veliko pustno rajanje 
z Manco Špik 

18:00 – 21:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Pustne 
maske drsajo na ledu

20:00 Restavracija Panorama Veselo pustovanje z bogatimi nagradami v 
Restavraciji Panorama

Nedelja, 26.2. 10:00 Zadružni dom v Ribnem Pustna matineja za predšolske in šolske 
otroke z vnučkom Matejem in škratkom 
Predstavčkom z rajanjem pustnih mask

17:00 Terasa Kavarne Park Blejsko drsališče z razgledom: Drsalna 
revija v pustnih maskah

RAZSTAVE:

2.1. – 24.2. 8:00 – 18:00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Razstava Žive Agrež: Rapsodija v belem 

28.1. – 29.1. 12:00 – 18:00 Izletniška kmetija Dornk 
na Mlinem

Razstava preko 120 različnih božičnih jaslic

18.1. – 15.3. 8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Fotografska razstava Voda skozi objektiv 
Vilija Vogelnika

1.2. – 28.2. (razen 
ob torkih in 
sredah)

9:00 – 19:00 Ob jezeru pod 
Casinojem Bled

Razstava Salvadorja Dalija



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/dogodki. 

Mrakova hiša v očeh 
študentov Višje stro-
kovne šole za gostin-
stvo in turizem Bled
Domačini ste verjetno opazili, da se 

na Mrakovi domačiji vedno nekaj dogaja. 

Enkrat je pred hišo parkiran tovornjak 
Infrastrukture; nato se okoli in po hiši v 
»vesoljskih« kombinezonih sprehajajo 
restavratorke in konservatorke ZVKDS 
območne enote Kranj, ki opravljajo son-
diranje in raziskave ometov in prezidav; 
etnologinja Gorenjskega muzeja pregle-

duje predmete in zbira zgodbe po terenu; spet drugič lahko vi-
dite arhitekte, ki opravljajo detajlne meritve … Nedavno pa ste 
lahko opazili večje skupine mladih obiskovalcev. 

Tokrat smo se zopet ozrli na domače okolje ter izkoristili pri-
ložnost, da na Bledu deluje strokovna šola, ki usposablja in iz-
obražuje kadre na področju gostinstva in turizma. Odločili smo 
se, da k sodelovanju povabimo študente, ki obiskujejo programe 
Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Bled. V dogovoru 
z direktorjem VSŠGT Bled, mag. Janezom Damjanom in pre-
davateljico dr. Božo Grafenauer smo Gorenjski muzej Kranj in 
ZVKDS območna enota Kranj v decembru in januarju organizi-
rali vodene oglede Mrakove domačije. Lahko bi rekli, da smo z 
ogledi združili »prijetno s koristnim«. Mladi in bodoči gostinski 
in turistični delavci so tako lahko na dejanskem primeru in v 
praksi videli kako potekajo dela, od blizu spoznali projekt, se se-
znanili s pastmi in priložnosti, ki jih ponuja kulturna dediščina, 
predvsem pa smo jim ponudili možnost, da s svojimi predlogi 
in idejami pomagajo pri zasnovi obnove in programa Mrakove 
hiše. 

Hišo si je v treh dneh ogledalo okoli 150 študentov 1. in 2. 
letnika VSŠGT Bled, pod mentorstvom dr. Bože Grafenauer pa 
bodo na podlagi njihovega obiska pripravili osnutke in predloge 
o nadaljnjem »življenju« domačije pr Mraku. Verjamemo, da 
bomo lahko marsikatero idejo vključili in se že veselimo more-
bitnega nadaljnjega sodelovanja.

Ob tem pa bi povabili vse, ki bi radi predstavili svoje predloge 
ali delili spomine na nekdanje življenje na Bledu in okolici, da 
to sporočite Muzejskemu društvu Bled ali v Gorenjski muzej. Z 
veseljem vam bomo prisluhnili.

:: Ana Vrtovec Beno, :: Foto: Bernarda Jesenko Filipič

BIG BAND Bled
Društvo BIG BAND Bled je združenje glasbenih entuziastov z 

Bleda in bližnje in daljne okolice. Smo klasična zasedba 17-ih čla-
nov, željnih »big bandovskega« skupinskega glasbenega ustvarja-
nja. Društvo še nima svoje zgodovine, jo pa imajo posamezniki, ki 
so ali pa še vedno sodelujejo v različnih vrhunskih glasbenih sesta-
vih slovenske glasbene scene, kot so Big Band RTV Slovenija, Stari 
Mački, Dixieland Band Kranj, Bled Jazz Selection, …. 

Na začetku poti nam je s souporabo prostorov velikodušno 
priskočila na pomoč Godba Gorje, za izvedbo Valentinovega 
koncerta pa Zavod za kulturo Bled.

Program bo sestavljen iz nekaj džezovskih standardov, zi-
mzelenih skladb in ščepca mojstrovin Burta Bacharacha v izved-
bi izredne pevke Ive Stanič. 

Poskrbljeno pa bo tudi za presenečenje. Pridružite se nam, 
ne bo vam žal.                                                  :: Marjan Pogačar

12 Turizem I Prireditve

datum ura lokacija prireditev

1.2. – 28.2. v del. času Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Razstava Zbirka spominov na šolske klopi: 
stari šolski predmeti, potrebščine, zvezki …

1.2. – 28.2. v del. času Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Razstava Velika nagrada Bleda na 1. 
slikarskem ex-temporu, Bled 2016: društvo 
ATELJE Bled predstavlja delo avtorice 
Andreje Srna, slikarke iz Radovljice

9.2. –  28. 2. v del. času Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled

Razstava Kumerdejevi nagrajenci za leto 
2016 
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NOVO LETO – NOVI KOLEDARJI IN BONI ZA ODVOZ ODPADKOV
Z novim letom ste prejeli nove koledarje za odvoz naslednjih vrst 
odpadkov:

•		mešanih komunalnih odpadkov
•		mešane embalaže
•		papirja in papirne embalaže
•		kosovnih odpadkov
•		zelenega vrtnega odpada
•		steklene embalaže
•		bioloških kuhinjskih odpadkov
•		nevarnih odpadkov

Poleg koledarja ste prejeli tudi bone za:

•		odvoz zelenega vrtnega odpada
•		odvoz kosovnih odpadkov
•		oddajo gradbenih odpadkov
•		brezplačni prevzem 50 biorazgradljivih vrečk

Prosimo vas, da upoštevate navodila za naročanje odvoza posame-
znih vrst odpadkov in način koriščenja bonov.

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v občini Bled  
na 14 dni
Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v Občini Bled poteka vsakih 
14 dni. Mogoče izjeme so praviloma samo večji večstanovanjski 
objekti – bloki in pogodbeni uporabniki – ter javne ustanove in 
podjetja, kjer odvozi potekajo v skladu z dogovorom ali potrebami.

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v občini Gorje  
na 21 dni
Novost v letu 2017 je, da odvozi mešanih komunalnih odpadkov v 
občini Gorje (razdeljeno na 3 območja) potekajo vsakih 21 dni in ne 
več na 14 dni. Mogoče izjeme so praviloma samo večji večstano-

Novo leto – novi koledarji in boni za odvoz odpadkov 
 
Z novim letom ste prejeli nove koledarje za odvoz naslednjih 
vrst odpadkov: 

- mešanih komunalnih odpadkov 
- mešane embalaže 
- papirja in papirne embalaže 
- kosovnih odpadkov 
- zelenega vrtnega odpada 
- steklene embalaže 
- bioloških kuhinjskih odpadkov 
- nevarnih odpadkov 

 
Poleg koledarja ste prejeli tudi bone za: 

- odvoz zelenega vrtnega odpada 
- odvoz kosovnih odpadkov 
- oddajo gradbenih odpadkov 
- brezplačni prevzem 50 biorazgradljivih vrečk 

Prosimo vas, da upoštevate navodila za naročanje odvoza 
posameznih vrst odpadkov in način koriščenja bonov. 
 

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v občini 
Bled na 14 dni 
Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v Občini Bled poteka vsakih 14 dni. Mogoče izjeme so praviloma 
samo večji večstanovanjski objekti – bloki in pogodbeni uporabniki – ter javne ustanove in podjetja, 
kjer odvozi potekajo v skladu z dogovorom ali potrebami. 
  
Odvoz mešanih komunalnih odpadkov v občini Gorje na 21 dni 
Novost v letu 2017 je, da odvozi mešanih komunalnih odpadkov v občini Gorje (razdeljeno na 3 
območja) potekajo vsakih 21 dni in ne več na 14 dni. Mogoče izjeme so praviloma samo večji 
večstanovanjski objekti – bloki in pogodbeni uporabniki – ter javne ustanove in podjetja, kjer odvozi 
potekajo v skladu z dogovorom ali potrebami.  
  
Odvoz mešane embalaže še naprej poteka vsakih 14 dni, odvoz papirja in papirne embalaže pa 
enkrat mesečno. 
 

Zero waste – brez odpadkov 
Brez odpadkov. Je to utopija, sanjaški cilj ali realnost?  
Pri gibanju zero waste ne gre toliko za cilj kot za pot, ki jo prehodimo do tega 
cilja. Mnogi si zmotno razlagajo, da zero waste pomeni nič ustvarjenih 
odpadkov, v resnici gre pa za idejo, da na odlagališča ne bi odložili nič 
odpadkov. Pri zero waste ne gre samo za odpadke, gre za celotno delovanje 
človeka na okolje: gre za varstvo zraka, tal in voda, gre za varstvo celotnega 
življenjskega prostora na tem planetu. Zero waste lahko uporabimo vedno in 
povsod, na vsakem koraku, pri vsaki proizvodnji in postopku. Temelj je, da se uporablja le še materiale in 
izdelke, ki se jih potrebuje, procesi, s katerimi so izdelki narejeni, pa potekajo na način, da odpadka 
(skoraj) ni, izdelki pa so popolnoma reciklabilni oz. izdelani tako, da se jih lahko popravi, prenovi, obnovi 
in ponovno uporabi. V primerjavi z recikliranjem je to nadgradnja, korak naprej. Recikliranje se ukvarja le 
z enim segmentom, kako nastale odpadke predelati in uporabiti še enkrat, kako odpadke v čim večji meri 
ločiti. Pri zero waste pa gre težnja dlje, v osveščanje pomembnosti ohranjanja naravnih virov, 

vanjski objekti – bloki in pogodbeni uporabniki – ter javne ustanove 
in podjetja, kjer odvozi potekajo v skladu z dogovorom ali potreba-
mi. 

Odvoz mešane embalaže še naprej poteka vsakih 14 dni, odvoz pa-
pirja in papirne embalaže pa enkrat mesečno.

ZERO WASTE – BREZ ODPADKOV
Brez odpadkov. Je to utopija, sanjaški cilj ali realnost? 
Pri gibanju zero waste ne gre toliko za cilj kot za pot, ki jo pre-
hodimo do tega cilja. Mnogi si zmotno razlagajo, da zero waste 
pomeni nič ustvarjenih odpadkov, v resnici gre pa za idejo, da na 
odlagališča ne bi odložili nič odpadkov. Pri zero waste ne gre samo 
za odpadke, gre za celotno delovanje človeka na okolje: za varstvo 
zraka, tal in voda, za varstvo celotnega življenjskega prostora na 
tem planetu. Zero waste lahko uporabimo vedno in povsod, na 
vsakem koraku, pri vsaki proizvodnji in postopku. Temelj je, da se 
uporablja le še materiale in izdelke, ki se jih potrebuje, procesi, 
s katerimi so izdelki narejeni, pa potekajo na način, da odpadka 
(skoraj) ni, izdelki pa so popolnoma reciklabilni oz. izdelani tako, 
da se jih lahko popravi, prenovi, obnovi in ponovno uporabi. V pri-
merjavi z recikliranjem je to nadgradnja, korak naprej. Recikliranje 
se ukvarja le z enim segmentom, kako nastale odpadke predelati 
in uporabiti še enkrat, kako odpadke v čim večji meri ločiti. Pri zero 
waste pa gre težnja dlje, v osveščanje pomembnosti ohranjanja 

naravnih virov, preprečevanje nastajanja odpadkov, zmanjšanje 
količine nastalih odpadkov, zmanjšanje količine odpadkov, odlo-
ženih na odlagališča, ter spodbujanje ponovne uporabe.

Bistvo torej ni v tem, kam z odpadki, ampak kako preprečiti njiho-
vo nastajanje.

PRIDRUŽITE SE NAM NA FACEBOOKU
Všečkajte našo stran, da boste lahko ves čas sledili vsem našim novostim, pobudam, nagradnim igram in obvestilom. 
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OBVEŠČANJE UPORABNIKOV O SKLADNOSTI PITNE VODE, UGOTOVLJENE  
V OKVIRU NOTRANJEGA NADZORA
Skladno z 2. členom Navodila o pogostosti 
in načinu obveščanja uporabnikov o skla-
dnosti pitne vode, ugotovljene v okviru 
notranjega nadzora (v celoti je dokument 
na voljo na www.ibled.si in na sedežu pod-
jetja), smo vas kot upravljavci vodovodnih 
sistemov Radovna, Bohinjska Bela-ŽP, Obr-
ne, Kupljenik in Zatrnik (za slednjega samo 
vzdrževalci) enkrat letno dolžni seznaniti 
o dejanskih načinih in časovnih rokih ob-
veščanja, tako da boste uporabniki vedeli, 
kdaj in kako boste v posameznih primerih 
obveščeni glede na zahteve pravilnika o pi-
tni vodi. Skladnost pitne vode se zagotavlja 
v okviru Pravilnika o pitni vodi (Ur. L. RS, 
št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09) ter 
Direktive sveta 98/83/ES z dne 3. novembra 
1998 o kakovosti vode, namenjene za pre-
hrano ljudi.

V primeru izrednih dogodkov upravljavec 
obvesti vse lastnike ali upravljavce po-
membnejših javnih objektov, ki jih oskrbuje 
s pitno vodo, zlasti občine, javnoizobraže-
valne ustanove (vrtci, šole), zdravstvene 
domove in bolnišnice, nastanitvene objekte 
(hoteli), restavracije, industrijske objekte 
ipd. prek elektronskega sporočila, če so pri-
javljeni v sistem obveščanja. V kolikor z ele-
ktronskim naslovom ti ne razpolagajo, se jih 
obvesti prek faksa ali ustno, s telefonskim 
klicem. Kontaktne podatke so upravljavci 
oz. lastniki pomembnejših javnih objektov 
dolžni sporočiti upravljavcu ob vsaki spre-
membi v roku 8 dni, ko ta nastane. V kolikor 
lastniki ali upravljavci pomembnejših javnih 
objektov, ki se jih oskrbuje s pitno vodo, po-
datkov ne posredujejo, se smatra, da o izre-
dnih dogodkih ne želijo biti obveščeni, in s 
tem upravljavec ne prevzema odgovornosti 
za neobveščenost ali kakršne koli posledice 
v zvezi s tem. 

Uporabnike je treba obvestiti v skladu s pra-
vilnikom o pitni vodi na načine, navedene v 
nadaljevanju.

V primeru, ko je vzrok neskladnosti pitne 
vode hišno vodovodno omrežje ali njegovo 
vzdrževanje (po 9. členu veljavne zakono-
daje), od začetka veljavnosti ukrepa, a naj-
pozneje v sedmih dneh:

•		osebno (kratek dopis, ki se izroči 

uporabniku hkrati s položnico ali 
neposredno v nabiralnik. V primeru 
enostanovanjskih objektov zadostuje  
ta način obveščanja (samo osebno),

•		z obvestilom na oglasni deski 
uporabnika/-ov hišnega vodovodnega 
omrežja,

•		po elektronski pošti (v kolikor uporabnik 
z njo razpolaga in e-naslov posreduje 
prek prijave na obvestila na spletni 
strani upravljavca).

V primeru omejitve ali prepovedi uporabe 
pitne vode (po 21. členu veljavne zakono-
daje) od začetka veljavnosti ukrepa, a naj-
pozneje v dveh urah (obvešča se vsak dan 
do preklica). Uporabnike se obvesti tudi po 
prenehanju omejitev ali prepovedi uporabe 
pitne vode, izvajanja ukrepov oz. dovolje-
nem odstopanju prek:

•		lokalnega radia,
•		spletne strani upravljavca,
•		po elektronski pošti (v kolikor uporabnik 

z njo razpolaga in e-naslov posreduje 
prek prijave na obvestila na spletni 
strani upravljavca).

Na začetku in ob preklicu veljavnosti ukre-
pa, a najpozneje v dveh urah od začetka oz. 
preklica ukrepa, se podatke vnese tudi v 
aplikacijo na spletnem naslovu www.npv.si 
in s tem obvesti NIJZ, ZIRS in NLZOH.

V primeru, kadar se izvajajo ukrepi za od-
pravo vzrokov neskladnosti (po 22. členu 
veljavne zakonodaje) in upravljavec oceni 
pomembnost neskladnosti glede na doku-
ment Nacionalnega inštituta za javno zdrav-
je (obveščanje uporabnikov, Pojasnilo glede 
ocenjevanja pomembnosti neskladnosti), 
od začetka veljavnosti ukrepa, a najpozneje 
v enem dnevu. Uporabnike se obvesti tudi 
po prenehanju omejitev ali prepovedi upo-
rabe pitne vode, izvajanja ukrepov oz. do-
voljenem odstopanju prek:

•		lokalnega radia,
•		spletne strani upravljavca,
•		po elektronski pošti (v kolikor uporabnik 

z njo razpolaga in e-naslov posreduje 
prek prijave na obvestila na spletni 
strani upravljavca).

V primeru odstopanja (po 31. členu ve-
ljavne zakonodaje) čim prej po pridobitvi 
dovoljenja, a najpozneje v sedmih dneh. 
Uporabnike se obvesti tudi po prenehanju 
omejitev ali prepovedi uporabe pitne vode, 
izvajanja ukrepov oz. dovoljenem odstopa-
nju prek: 

•		lokalnega radia,
•		spletne strani upravljavca ali lokalnega 
časopisa, ki izhaja tedensko,

•		po elektronski pošti (v kolikor uporabnik 
z njo razpolaga in e-naslov posreduje 
prek prijave na obvestila na spletni 
strani upravljavca).

O skladnosti v okviru notranjega nadzora 
(po 34. členu veljavne zakonodaje) za vse 
sisteme najmanj enkrat letno (najpozneje 
do 31. marca) prek občinskih glasil ali sple-
tne strani upravljavca.

Upravljavec lahko dodatno uporablja tudi 
druge načine obveščanja uporabnikov 
(spletne strani, televizija, elektronska po-
šta, centri za obveščanje ...), zlasti v nujnih 
primerih iz 21. člena veljavne zakonodaje. 
Podrobnejša navodila o ravnanju v izre-
dnih dogodkih bo upravljavec posredoval 
prizadetim uporabnikom. Na voljo so tudi 
na spletni strani upravljavca: www.ibled.si 
in Nacionalnega inštituta za javno zdravje: 
www.nijz.si.

Da bomo lahko zagotavljali čim boljšo ob-
veščenost, vas prosimo, da se prijavite na 
prejemanje e-novic na naši spletni strani. 

 KONTAKTNE ŠTEVILKE INFRASTRUKTURE BLED d.o.o.:
•		informacije, reklamacije in sporočanje stanja vodomera: 04/578 05 35
•		pokopališka in pogrebna dejavnost: 04/578 05 33
•		tajništvo: 04/578 05 34
•		dežurna služba vodovod: 031/657 423
•		pogrebna služba: 041/65 59 87 (Anton Novak pogrebne storitve d.o.o.)
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DEZINFEKCIJA PITNE VODE S KLOROM V OBČINAH BLED IN GORJE
Upravljavec vodooskrbnih sistemov je dol-
žan na omrežju zagotavljati zdravstveno 
ustrezno pitno vodo. Če surova voda iz 
vodnega zajetja ni skladna s predpisi Pra-
vilnika o pitni vodi, jo je treba pred distribu-
cijo v omrežje ustrezno obdelati. Zato se na 
vodovodnih sistemih Radovna in Bohinjska 
Bela-ŽP uporablja dezinfekcija z natrijevim 
hipokloritom, vodovodni sistemi Kupljenik, 
Obrne in Zatrnik pa so dezinficirani s pomo-
čjo UV-naprav. Glavni namen dezinfekcije 
pitne vode je preprečevanje širjenja nalezlji-

vih bolezni prek mikroorganizmov, ki živijo 
in se razmnožujejo v pitni vodi. Na sistemih, 
kjer se voda klorira, se v vodo dodajajo mi-
nimalne količine klorovega preparata, ki za-
gotavlja zdravstveno ustreznost pitne vode. 

Po stališču Svetovne zdravstvene organi-
zacije je smerna zdravstvena koncentracija 
prostega preostalega klora, ki ostane po za-
ključku postopka kloriranja, 0,5 mg na liter 
vode. Če 60 kg težak človek vsak dan zauži-
je 2 litra pitne vode s koncentracijo 0,5 mg 

klora na liter, to še ne predstavlja tveganja 
za zdravje. Povprečna koncentracija klora 
na vodovodnem sistemu Radovna pa je po 
naših meritvah med 0,02 in 0,2 mg na liter. 
Ker se zavedamo negativnih posledic klori-
rane vode, je cilj ugotoviti vzroke onesnaže-
nja in čimprejšnje zmanjševanje vsebnosti 
klora, ob dobrih rezultatih pa tudi popolna 
ukinitev. Prav tako si prizadevamo za vzpo-
stavitev dezinfekcije z UV-napravami, ki je 
za zdravje manj škodljiva.

NASPROTUJOČA SI MNENJA GLEDE UPORABE KLORA NA PODROČJU PITNE 
VODE
Stanje naših pitnih voda ni rožnato. Po 
zapisih neodvisnega raziskovalca in novi-
narja A. Komata je pitna le še četrtina pod-
talnice, iz katere dobimo 97 % vse pitne 
vode. Voda namreč poleg klora in toksičnih 
stranskih produktov kloriranja, odvisno od 
razsežnosti industrijske, kmetijske in dru-
ge onesnaženosti, lahko vsebuje še kopi-
co zdravju škodljivih snovi, kot so svinec, 
kadmij, krom, živo srebro, PCB, nitrati itn., 
ostanke pesticidov, antibiotikov, hormonov 
itn., in tudi patogene mikroorganizme, ki 

v vodo zaidejo zlasti ob puščanju greznic, 
polivanju gnojnice ali fekalij iz greznic po 
travnikih itn. Po poročilih strokovnjakov je 
kar 10 od 12 najnevarnejših in stalno priso-
tnih kemikalij prav pesticidov. 

Po mnenju Adriane Dolinar, dr. vet. med., 
svetovalke na področju naravnih rastlinskih 
zdravil, klor oži stene žil ter tako pospešu-
je razvoj srčnih obolenj in ateroskleroze, 
vpliva na dvig ravni holesterola ter uniču-
je črevesno floro in vitamin E, ki je ključni 
antioksidant v našem telesu. Najnevarnej-

še je vdihavanje klora. Ena od najhitrejših 
poti dostopa klora v človekovo telo je, na 
primer, med prhanjem z vročo vodo v za-
prti kopalnici, saj takrat klor izredno hitro 
izpareva in zaide neposredno v dihala, zato 
je med prhanjem priporočljivo imeti odprto 
okno. Nevarno je lahko tudi pranje stare in 
gnile zelenjave s klorirano vodo; interakcija 
klora in razpadlih organskih snovi namreč 
povzroči nastanek nevarnih kancerogenih 
snovi. 

PRIPOROČILA ZA VZDRŽEVANJE HIŠNEGA VODOVODNEGA OMREŽJA
Hišno vodovodno omrežje zajema cevovod, 
opremo in naprave, ki so vgrajene med pri-
ključkom na sistem za oskrbo s pitno vodo 
in mestom uporabe pitne vode (pipe). Re-
dno in pravilno čiščenje hišnega (sekundar-
nega) vodovodnega omrežja v stanovanj-
skih objektih je ena od osnov za preskrbo 
prebivalstva z zdravstveno ustrezno pitno 
vodo. Za minimalno in redno vzdrževanje 
vam kot upravljavci javnega vodovoda po-
dajamo naslednja priporočila: 

•		Voda naj na vsaki pipi pred prvo 
uporabo tega dne teče vsaj 2 minuti 
(curek naj bo enakomeren, srednje 
moči, debelosti svinčnika) oziroma 
toliko časa, da se temperatura vode  
na pipi ustali. 

•		Vsaj enkrat na 14 dni je treba na vseh 
pipah sneti in očistiti mrežice ali druge 
nastavke. Čiščenje pomeni spiranje z 
vodo, ki teče po tem sistemu, in po 
potrebi odstranjevanje vodnega kamna. 

•		Na mestih, kjer voda v omrežju zastaja, 
naj se izvaja tedensko izpiranje do 
stabilizacije temperature vode. 

•		Evidentirati je treba slepe rokave in 
jih odstraniti. Dotlej je treba enkrat na 
teden spirati vodo iz slepih rokavov.

V primeru obnavljanja hišne vodovodne na-
peljave za vodomerom ali daljše neuporabe 
pitne vode se lahko poveča delež bakterio-
loško oporečnih pitnih vod. Posledica pove-
čanja bakteriološke oporečnosti omogoča 
idealne pogoje za hitrejšo rast in razvoj bio-
filma na cevovodnem omrežju. Pri ponovni 
uporabi vode se s sten cevi in z mrežic, na-
meščenih na izlivkah, lušči in izpira vsebina 
razbohotenega biofilma. V vodi so tako pri-
sotne tudi bakterije, ki tvorijo in sestavljajo 
biofilm in lahko povzročajo razna želodčno-
-črevesna in dihalna obolenja (Escherichia 
coli, koliformne bakterije, legionela …).

Predlagamo, da se sekundarno vodovodno 
in toplovodno omrežje dvakrat letno očisti 
tako, da se voda na vseh izlivkah izpira naj-
manj 30 minut. Pred izpiranjem naj se z vo-
dovodnih pip in prh odstranijo vse mrežice, 
po izpiranju in pred ponovno montažo naj 
se mrežice tudi očistijo. Predlagamo, da se 
na celotnem toplovodnem sistemu v stavbi 
izvede tudi toplotni šok, zaradi morebitne-
ga razvoja legionele. Toplotni šok naj bo 
izveden tako, da bo temperatura vode na 
najnižji izlivki vsaj 65 °C.

Čiščenje vodovodnega omrežja v stavbi, 
glavnega in stranskega cevovoda in še po-

sebej mrtvih krakov vodovodnega omrežja 
(kar je ves toplovodni sistem, posebno grel-
na telesa, kot so grelniki), kjer je gibanje 
vode minimalno, bi bilo treba opravljati 
najmanj enkrat letno. S takim ravnanjem 
preprečimo tvorbo bakterijskih biofilmov v 
notranjosti cevovodov. 

Več informacij si lahko pogledate na www.
ibled.si ali www.nijz.si.



 Festival AS, saksofon na Bledu
Od 27. do 29. januarja bo na Bledu Festival AS, ki smo 

ga poimenovali po očetu saksofona Adolphu Saxu,  že tretje 
leto zapored pa ga prireja Kulturno društvo Sekvoja, gosti pa 
Festivalna dvorana.  

Letos se bo festival začel že v petek zvečer, ko ga bomo 
svečano otvorili s koncertom Pihalnega orkestra Logatec in 
solisti, saksofonisti. Ker smo organizatorji Festivala AS naklo-
njeni mladini in tudi zaradi promocije dogodka v lokalnem 
okolju, bomo v prvem delu koncerta gostili Pihalni orkester 
GŠ Radovljica. Po otvoritvi bo v restavraciji Panorama sledil 
Tango večer z LadieSaxophone kvartetom in tango skupino.

V soboto bodo čez dan potekale delavnice in mojstrski te-
čaji za učence, dijake in študente, ki jih bodo vodili priznani 
domači in tuji predavatelji – Philippe Geiss, Gerald Preinfalk, 
Levente Puskas, Jan Gričar in Nina Rogina. Ta dan bosta tudi 
dva koncerta in sicer matinejski ob 12.00, kjer se nam bosta 
predstavila dva mladinska saksofonska orkestra iz Avstrije. 
Tudi večerni koncert bo avstrijsko obarvan, saj je Avstrija na 
letošnjem festivalu država, ki ji bomo namenili še posebno 
pozornost. Predstavil se  bo saksofonski ansambel z Univerze 
v Gradcu, ki ga vodi prof. Gerald Preinfalk. Na tem koncer-
tu bo nastopil tudi glavni gost tokratnega festivala, Philippe 
Geiss iz Francije. Po večernem koncertu bo sledil JAZZ jam 
session, kjer bosta glavni zvezdi ponovno Gerald Preinfalk in 
Philippe Geiss.

Nedelja bo že tradicionalno namenjena nastopom slovenskih 
glasbenikov. Matinejski koncert bo z mladimi solisti, ki bodo iz-
vajali dela slovenskih skladateljev. Povezali smo se z Društvom 
slovenskih skladateljev, ki bo sodelovalo kot partner na festivalu. 
Čez dan bo potekal tudi seminar za učitelje, z zanimivimi preda-
vanji s področja pedagogike in še posebej prilagojenimi temami 
za učitelje saksofona. Festival se bo tradicionalno zaključil s kon-
certom saksofonskega orkestra mladih slovenskih glasbenikov 
SOS junior, v katerem letos aktivno sodeluje 36 članov iz 15-ih 
glasbenih šol. Koncert bo vodil maestro Miro Saje, solist pa bo 
mladi slovenski virtuoz Jan Gričar. 

Pričakujemo preko 150 aktivnih saksofonistk in saksofoni-
stov in njihovih staršev, ki bodo v času festivala v večini bivali v 
Hotelu Park.

:: Lev Pupis, vodja Festivala AS

Urice kulturne dediščine
Vas zanima zgodovina? Človekova ustvarjalnost, izročila, tra-

dicija, zgodovinski spomin? Vas zanimajo običaji kraja, kdo vse 
je tu živel in kako?

Potem vam bo najava tematskih predavanj iz zakladnice kul-
turne dediščine narisala nasmeh na obraz. 

Muzejsko društvo Bled v sodelovanju z Zavodom za kulturo 
Bled organizira Večerne urice kulturne dediščine. Predavanja 
bodo potekala vsak ponedeljek od 20.2.2017 dalje, od 18h do 20h 
v dvorani B Festivalne dvorane Bled.

Večerne urice kulturne dediščine – pomladanski sklop:
•	 20.2.2017, Janez Fajfar: Bled in Briksen v zgodovini
•	 27.2.2017, Janez Fajfar: Vila Bled, Windisch-Graetzi in Kara-

džordževići
•	 6.3.2017, Janez Fajfar: Zanimiva zgodovina Rokavskega pre-

liva – Kanalski otoki
•	 13.3.2017, Janez Bizjak: Prvi obiskovalci slovenskih Alp in 

sledi prvih rudarjev v visokogorju 
•	 20.3.2017, Janez Bizjak: Zgodbe s planine Klek
•	 27.3.2017, Janez Bizjak: Valentin Stanič, veliki Evropejec in 

prvi alpinist Vzhodnih Alp
•	 3.4.2017, V pripravi
•	 10.4.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina, naše 

največje bogastvo
•	 24.4.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – sku-

pna dediščina Balkana
•	 8.5.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – padec 

Berlinskega zidu
•	 15.5.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – zaveza 

dedom, obveza zanamcem 

Za več informacij pišite na e-naslov muzejskodrustvobled@
gmail.com ali pokličite na 031 310 501 (Jože Rozman), kjer spre-
jemamo tudi prijave. 

Predavanja so namenjena vsej zainteresirani javnosti. Vablje-
ni k odkrivanju še neraziskanega ali že pozabljenega spomina!

Zbirka spominov na šolske klopi
V blejski knjižnici bomo februarja 2017 razstavili stare šol-

ske predmete, potrebščine, zvezke … 

Vabimo domačine Bleda in okolice, da nam prinesete zani-
mive predmete iz vaših šolskih dni. 

Razstavili jih bomo v vitrinah in vam jih po razstavi tudi vrnili.

Zavod Republike Slovenije za šolstvo vsako leto februarja po-
deli pedagoškim delavcem PRIZNANJA BLAŽA KUMERDEJA 
za dosežke pri uvajanju novosti na področjih predšolske vzgoje, 
osnovne šole in srednjih šol, šol za otroke s posebnimi potreba-
mi in dijaških domov. 

Kumerdejevi nagrajenci se februarja predstavijo na razstavi v 
blejski knjižnici, ki se imenuje po rojaku, šolniku, jezikoslovcu 
in prevajalcu Blažu Kumerdeju (1738–1805).

Letošnji Kumerdejevi nagrajenci so Nataša Kralj s Srednje ele-
ktro-računalniške šole in Prve gimnazije Maribor, Polona Legvart z 
OŠ Bratov Polančičev Maribor, Osnovna šola Naklo, Osnovna šola 
Bršljin Novo mesto, Marta Samotorčan iz Vrtca Vrhika in Sonja Ma-
rušič s Srednje šole Veno Pilon Ajdovščina. Priznanja Blaža Kumer-
deja prejmejo 6. januarja v Ljubljani. Otvoritev razstave Kumerde-
jevih nagrajencev bo 9. februarja 2017 ob 18.00 v blejski knjižnici. 
Razstava bo na ogled do konca februarja 2017.

:: Irena Razingar, Knjižnica Bled
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Lan Dan, ponosni smo nate!
Prvega januarja, četrt čez enajsto uro dopoldne, je vsako leto 

na TV-ekranih prenos novoletnega koncerta dunajskih filharmo-
nikov. Tako je bilo tudi letos, le da je letošnji prenos prinašal 
posebno presenečenje, med tremi pari baletnih plesalcev je na-
stopil 18-letni LAN DAN KERŠTANJ s Koritnega, nekdanji uče-
nec naše podružnične šole v Ribnem. Ker je Lan Dan aprila leta 
2013, ko je obiskoval deveti razred OŠ prof. dr.  Josipa Plemlja, 
uspešno opravil sprejemni izpit na Baletni akademiji dunajske 
državne opere, je z rosnimi petnajstimi leti na Dunaju začel pot 
do svojega sanjskega poklica. Tako danes obiskuje 4. letnik Bale-
tne akademije in 4. letnik tamkajšnje gimnazije.  

Kljub oddaljenosti ni ostal neopazen v domači Sloveniji, saj 
nas je pred tremi leti nagovarjal z »jumbo plakata« na blejskem 
križišču, naj ga podpremo v akciji »Mladi upi Zavarovalnice Tri-
glav«. In res smo uspešno navijali zanj in ga postavili na drugo 
mesto in mu izglasovali podporo zavarovalnice.

Februarja 2015 in 2016 je nastopil na znamenitem dunaj-
skem opernem plesu, obakrat smo njegov nastop lahko spre-
mljali v prenosu na avstrijski televiziji, tokrat pa si je novoletni 
koncert dunajskih filharmonikov ogledalo približno 50 milijo-
nov televizijskih gledalcev v 90-ih državah.

S ponosom smo spremljali Lana Dana, ki je svoje navduše-
nje in svoj plesni talent pokazal že v osnovni šoli. Že takrat je 
obiskoval baletno šolo, izkazal pa se je tudi v latinsko-ameriških 
in standardnih plesih in kar nekajkrat s svojo soplesalko nastopil 

tudi na naši šoli. 

Kadar se vrne z Dunaja in če le utegne, nas Lan Dan tudi 
obišče. Tudi tokrat je prve dni v novem letu obiskal svoje prve 
učiteljice in priznati smo morali, da je Lan Dan s svojimi 187 
cm postal zares »velik baletnik«, ne dvomimo pa tudi v njegovo 
plesno veličino. 

LAN DAN, PONOSNI SMO NATE!
         :: Kolektiv Podružnice Ribno

Pestro dogajanje v Glasbenem centru DO RE MI
V Glasbenem centru DO RE MI smo bili decembra zelo aktivni. 

Učenci in njihovi mentorji so se že v začetku meseca intenzivno 
začeli pripravljati na Praznični koncert, ki je bil v četrtek, 22. de-
cembra. Zadnji vikend pred koncertom so se učenci na dogodek 
pripravljali na intenzivnih vajah, ki so potekale v Adergasu. 

Tudi lani smo v prazničnem času želeli z glasbo naših učen-
cev obdariti čim več otrok. Za otroke iz Vrtca Bled in Montessori 
ter učence nižje stopnje iz OŠ Bled in Lipnica smo v četrtko-
vem dopoldnevu v Festivalni dvorani pripravili Praznično ma-
tinejo. Mladi obiskovalci matineje so bili odlična publika.  Ob 
znanih pesmicah so zapeli skupaj z nastopajočimi in jih večkrat 
s ploskanjem navdušeno spremljali ob igranju. V večernih urah 
je sledil še Praznični koncert, na katerem so nastopili učenci 
Glasbenega centra DO RE MI in Kulturnega društva DO RE MI 
ter gostje. Z veseljem se je vabilu za sodelovanje na koncertu 
odzvala Maja Horvat, ki je za božično-novoletne praznike prišla 
iz Londona, kjer študira. Poleg nje sta na koncertu sodelovala še 
kontrabasist Ilj Pušnik in Oskar Šubic, ki je s Tomom Varlom 

odigral vlogo roparja.   

Rdeča nit letošnjega Prazničnega koncerta je bila tema iz fil-
ma Sam doma. Med nežnimi božičnimi skladbami smo lahko 
spoznali Matija, fanta, ki je ostal sam doma in ki ga je odlično 
odigral Matija Lebar. Na koncertu smo lahko slišali različne ko-
morne zasedbe, tri pevske zbore in šolski orkester. 

December pa je bil pester tudi za člane skupine Čudoviti um 
in za predstavo Fantom iz opere. 

6. decembra so Matic, Bor, Nal in Jernej skupaj z igralcem 
Gabrom Trseglavom v Domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici 
izvedli predstavo Fantom iz opere za učence višje stopnje tam-
kajšnje osnovne šole. Del predstave je posnel snemalec POP TV-
-ja, fantje pa so v popoldanskih urah obiskali to medijsko hišo in 
posneli prispevek za oddajo Svet na Kanalu A, ki je bil predvajan 
istega dne.

Dva dni kasneje, 8. decembra, so predstavo izvedli še na Za-
varovalnici Triglav v Kranju, tik pred prazniki in počitnicami, 
23. decembra, pa še v Gorjanskem domu za učence višje stopnje 
gorjanske osnovne šole. 

Za nami je še eno uspešno leto, veselimo pa se že novih izzi-
vov, projektov, nalog in uspehov v letu 2017.

DO RE MI-jevci vam želimo zdravo, srečno, veselo in uspe-
hov polno leto 2017.

Januar v Glasbenem centru DO RE MI
Čeprav je bil december precej pester, pa v Glasbenem centru 

DO RE MI januarja ne počivamo.

Nekaj naših učencev se je v nedeljo, 8. januarja 2017, pred-
stavilo na odru Praznične promenade, s Čudovitim umom pa so 
v sredo, 18. januarja, nastopili na Ministrstvu za izobraževanje, 
znanost in šport, kjer so bili na obisku člani Evropske agencije 
za inkluzijo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami. 

:: Špela Globočnik, DO RE MI
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Bili smo v Londonu!
V London odšlo 61 učencev in učenk 

osmih in devetih razredov OŠ Bled v sprem-
stvu štirih učiteljic in vodičev agencije. 

Ogledali smo si westminstrsko kate-
dralo in opatijo, Big Ben, britanski parla-
ment, obrežje reke Temze in akvarij. Bili 
smo na Downing Streetu, kjer je doma 
britanska premijejka Theresa May, ogle-
dali smo si Trafalgar Square, West End in 
Kitajsko četrt.

Preizkusili smo obilni angleški zaj-
trk, dan pa preživeli na londonski pod-
zemni. Bili smo na Londonskem očesu, 
se po Temzi peljali z ladjico in si ogledali  
Shakespeare's Globe Theatre, The Shard, 
najvišjo stavbo Velike Britanije in Evrope, 
City Hall in katedralo Sv. Pavla ter bojno 
ladjo HMS Belfast. Bili smo tudi na enem 
najbolj slavnih dvižnih mostov in seveda 
v londonskem Towerju, na Oxford in Re-
gent Streetu. Skozi St. James's Park smo 
se sprehodili do Buckinghamske palače 
in obiskali muzej Madame Tussauds. 

Zadnji dan smo si ogledali prirodo-

Plemelj povezuje generacije
To je vil dan, ko je na naši šoli potekal pouk po popolnoma 

drugačnem redu. Učencem zadnje triade so se pridružile upoko-
jenke iz različnih društev in poskušale z našimi najstniki obudi-
ti željo po znanju različnih ročnih del.  Vezilje, ki so se z učenci 
družile na Plemljevem dnevu, so s svojimi izkušnjami pripomo-
gle, da bodo učenci še vzeli v roke šivanko, nit ali klekelj, saj so 
spoznali, da učenje teh veščin prinaša zadovoljstvo, veselje in 
sprostitev. Končni izdelek so bile voščilnice s prazničnimi mo-
tivi. Ponosni smo na vse učence, ki so s takšnim navdušenjem 
in energijo ustvarjali svoje izdelke.  Vedoželjni  šestošolci so si 
ogledali etnološko zbirko na turistični kmetiji »Dornk«. Tudi 
tam ni manjkalo čudovitih ročnih vezenin in seveda razstavlje-
nih predmetov, ki so jih uporabljale njihove babice in dedki.   
Ugotovili smo, da je bil dan nadvse koristen za vse generacije, 
za upokojenke, ki želijo svoj čas preživeti aktivno v prijetnem 
druženju, za učence, ki so  spoznali, da je druženje in izdelava 
ročnih del tudi sprostitev, za vse nas pa, da smo bili skupaj in 
nam je bilo lepo.  Je že tako v življenju, da se ves čas prepletata 
mladost in starost, a najlepše je, če hodita skupaj. Prijazna hvala 
vsem, ki ste na Plemljev dan hodili z nami.

:: Meta Pazlar, OŠ Bled

slovni in znanstveni muzej. 

Zaradi vsebine doživetega, dosledne-
ga upoštevanja navodil s strani učiteljic in 
vodičev, točnosti učencev, veselega razpo-
loženja in navdušenja, je bila to zame ena 
najlepših ekskurzij v London v zadnjih 

desetih letih. Zahvaljujem se učencem in 
staršem in jim želim, da London obiščejo 
še večkrat, saj se ga res ne moremo nikoli 
naveličati!

:: Jana Nerat, prof. angleščine OŠ 
Bled

Prijetna in poučna druženja na Podružnici Ribno

Pred  božičem in novim letom na šoli zadiši po sladkih do-
brotah in zeliščih s šolskega vrta, s katerimi razveselimo naše 
goste, starše in upokojence na že tradicionalnih druženjih ob 
Plemljevih dnevih.

Praznično vzdušje je pričaral pevski zbor pod taktirko Irene 
Kosmač. Cvetličarka Meta Kenda  nas je naučila izdelati adventni 
venček, pojasnila je pomen  zimzelenega venčka s štirimi sveč-
kami, ki je simbol adventa in pokazala nekaj skrivnosti za lažjo 
izdelavo. Gospe Meti iskrena hvala!

V delavnicah so učenci in starši izdelovali okrasne venčke iz 
odpadnega materiala. Vsi venčki so bili nekaj posebnega, saj so jih 
učenci in starši izdelali z medsebojnim sodelovanjem in prijetnim 
druženjem. Učenci dramskega krožka z mentoricama Nušo Polja-
nec in Blanko Valant so pripravili igrico o prijateljstvu, prijaznosti 
in pomoči drug drugemu z naslovom Pikapolonica in pikice. S pre-
miero so razveselili sošolce in otroke  v dvorani Zadružnega doma 
v Ribnem ter skupaj z njimi pričakali dedka Mraza. Igralcem in 
mentoricama se je za ves vložen trud in odlično predstavo zahva-
lila pomočnica ravnateljice Petra Tonejc, ki je vsem zaželela polno 
zdravja  in zadovoljstva v novem letu. 

Na svoji dolgi poti se je pri nas v šoli za kratek čas ustavil tudi Boži-
ček  in nam podaril božično pesem. Tik pred prazniki nas je z obiskom 
in novoletnim voščilom razveselila naša ravnateljica Nataša Ahačič.

Zadnji dan pred prazniki smo v šolo povabili naše upoko-
jence, predsednika KS Ribno Dušana Žnidaršiča, predsednico  
KUD Ribno Mihelo Pesrl in župana Občine Bled Janeza Fajfarja, 
ki so skupaj z učenci in učiteljicami prisluhnili šolskemu radiu 
Strgavnik, ki ga vodi Meri Poklukar. Prvošolčki so se pogumno 
predstavili z razredno himno in tako postali del naše šolske sku-
pnosti. Potrudili se bomo, da se bodo v naši šoli imeli lepo.

Iskreno se zahvaljujemo Svetu KS Ribno, ki nam je podaril 
sladke dobrote  in nas še posebno razveselil s praktičnim dari-
lom- barvnim tiskalnikom.    

 :: Meri Poklukar, Podružnica Ribno
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KS Bled obdarila krajane in otroke
Minil je december, čas obdarovanj, bučnih praznovanj, slad-

kih dobrot in še slajših misli. Člani Sveta KS Bled smo se odlo-
čili, da obdarimo svoje krajane, na Miklavževo popoldne smo v 
goste povabili psihologa in specialista klinične psihologije, dr. 
Aleksandra Zadela. Predavanje je bilo izjemno, vsebinsko in re-
torično, kakovostno, duhovito, z nekaj igralskimi vložki in veliko 
primeri iz življenja. 

Rdeča nit je bila obravnava izzivov vzgoje s poudarkom na 
oblikovanju in vzdrževanju dobrih odnosov med starši in otro-
ki in odgovor na vprašanje, kako lahko vzgajamo otroke tako, 
da postanejo odgovorni, samozavestni, pogumni in zadovoljni 
posamezniki, kako jih naučimo delovnih navad, ki jim bodo v 
nadaljevanju pomagale, da si ustvarijo srečno življenje. Ob ne-
katerih iztočnicah se velja zamisliti, npr. »Mlade smo oropali 
izkušenj in to je zelo nevarno. Otrokom moramo omogočiti, da 
postopoma osvojijo življenje. Starši naredijo otroke popolnoma 
nebogljene, funkcionalno nesposobne. TOP SHOP mentaliteta: 
Tisti, ki se trudi, je luzer …« Odzivi, vezani na predavanje, so 
bili zelo dobri, zato bomo v prihodnosti gostili še kakšnega za-
nimivega predavatelja. V Svetu KS Bled pa želimo, da bi bilo 
med nami čim več funkcionalno odraščajočih otrok, zato smo 
obdarili otroke razredne stopnje z didaktičnimi pripomočki, ki 
so vsakdanji spremljevalec pouka in nudijo otrokom stimulativ-
no okolje in skozi igro spodbujajo pridobivanje različnih znanj. 
Vsi pripomočki so skladni, se dopolnjujejo in sledijo otrokovim 
sposobnostim, prav tako pa omogočajo učenje skozi igro, s po-
močjo vida, sluha in tipa. Prijetno razpoloženje je preplavilo vse 
navzoče ob tako iskrenem navdušenju in izrazih hvaležnosti.

:: Meta Pazlar

Trije prašički in volk
Štiri mamice z Bohinjske Bele (Barbi, Marjetka, Dragica in 

Ksenija) so ponovno razveselile otroke vrtca in šole. V decembru 
so v šolski telovadnici otrokom zaigrale igrico Trije prašički.

Osnovnošolci ob 100-letnici prve 
svetovne vojne 
Mineva sto let od dogodkov, ki so močno zaznamovali zgodo-

vino. Soška fronta se je začela leto dni po začetku prve svetovne 
vojne, ko je Kraljevina Italija napovedala vojno Avstro-Ogrski 
monarhiji. Z grozotami vojne so se seznanili učenci na pripra-
vah na tekmovanje iz znanja zgodovine. 

Spoznali so srčnost in pogum slovenskih fantov, ki so se bo-
rili po skalnatih in brezvodnih kraških bojiščih in jih prepojili s 
krvjo, saj so številni obležali na bojiščih, kot je Doberdob. Raz-
iskovali so vojno propagando in njeno moč, prav tako pa tudi 
številne zapise posameznikov, ki so to morijo doživeli in preži-
veli. Odpravili smo se v bližino takratnega dogajanja, v Kobarid, 
kjer smo se povzpeli na Gradič in si ogledali Kostnico, zgrajeno 
v obliki osmerokotnika s tremi koncentričnimi krogi, ki se zo-
žujejo proti vrhu, na katerem stoji cerkev sv. Antona. V kostnico 
je bilo z okoliških hribov prenesenih 7014 posmrtnih ostankov 
italijanskih vojakov. Obiskali smo Kobariški muzej, ki prikazuje 
dogajanje med prvo svetovno vojno na soški fronti ter še posebej 
12. bitko, ki je znana kot »bitka pri Kobaridu« in je bila eden 
največjih spopadov v gorati pokrajini, najuspešnejša prebojna 
operacija, primer bitke z elementi bliskovite vojne. Učenci so 
bili nad videnim pretreseni. 

Osvojeno znanje so preverili na tekmovanju, kjer so dosegli 
izjemen rezultat. Kar 17 učencev je prejelo bronasto priznanje: 
Ana Poklukar, Ela Bajec, Taja Kogoj, Jure Kos, Maja Razinger, 
Nika Urh, Katarina Arko, Nejc Jan, Rebeka Gogala, Nika Kraig-
her, Ema Razinger, Vid Cizel, Urša Rihtar, Irena Bogataj, Aljaž 
Fröhlich, Manca Končar, Gregor Traven. Prvih enajst učencev bo 
sodelovalo na tekmovanju na višjem nivoju.

:: Meta Pazlar

Dolge jesenske večere so skupaj z vzgojiteljico Majo Poklu-
kar namenile vajam in v torek, 13. 12., predstavile, kar so ustva-
rile. Močno doživljanje otrok in glasen aplavz na koncu igrice je 
dokaz, kako navdušeni so bili otroci.

                       :: Maja Poklukar, vrtec na Bohinjski Beli

Skupina Slončki – zmagovalci  
natečaja
Decembra smo Slončki sodelovali na natečaju Eko smreka, 

okrasili smo drevesce, navdih za okraske smo iskali v naravi. 

Na natečaj smo poslali fotografijo okrašene smrečice in opi-
sali projekt za trajnostni razvoj. Sredi januarja smo prejeli veselo 
novico, da smo dobili glavno nagrado. 

Otroci so dobili izdelke sponzorjev natečaja, podjetij Medex 
d.o.o. in Hofer trgovina d.o.o.. Kot del nagrade smo dobili me-
deni izlet: obisk podjetij sponzorjev in ogled raziskovalnega če-
belnjaka, ki ga bomo izvedli v maju. Poleg tega pa bomo dobili 
tudi finančno podporo za izdelavo vrtne igralnice. Nagrade smo 
zelo veseli!

 :: Nadja Lebar, Vrtec Bled
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90 let gospe Kristine 
Repe
Na Rečici je 15. decembra 2016 pra-

znovala devetdeseti rojstni dan gospa Kri-
stina Repe. Na dan praznovanja sva ji pri-
šli voščit prostovoljki RK Bled. V družbi 
hčerk Sonje in Nevenke smo se prijetno 
družili z zanimivimi pogovori.

Slavljenka je o svojem življenju zapisala: 
»Sem mama, babica in prababica in vesela, 
da danes praznujem devetdeseti rojstni dan. 
Rodila sem se na Koprivniku v Bohinju kot 
šesti od devetih otrok. Živeli smo skromno. 
Pri petnajstih letih sem morala iti v Nemčijo 
v delovno taborišče. Ko sem leta 1942 prišla 
nazaj, sem se takoj vključila v mladinsko, po-
zneje v SKOJ organizacijo. Priključila sem se 
partizanom, odšla na primorsko-goriško voj-
no območje. Na komandi Čepovan sem bila 
do konca vojne. Po osvoboditvi sem prišla do-
mov, a se nisem zaposlila, ker sta bila starša 
bolna. Pozneje sem se poročila in rodila tri 
otroke. Po ločitvi sem se zaposlila v restavraciji 
Vintgar, kjer sem bila tudi članica gostinskega 
društva. Pozneje sem dobila službo na Gorja-
ni, v lesni industriji. Na LIP-u Bled sem ostala 
do upokojitve. 

Sedaj živim skupaj z vnukinjo Ribano 
in pravnukoma. Občasno me obišče hčer-
ka Sonja. Hčerka Nevenka pride skoraj 
vsak dan, popijeva kavico in malo pokra-
mljava. To mi popestri jesen mojega ži-
vljenja. Nazadnje lahko rečem, da je bilo 
moje življenje težko.«

Ob slovesu sva ji zaželeli trdnega 
zdravja, dobrega počutja in veliko lepih 
trenutkov med vsemi, ki jo imajo radi. 

:: Jožica Pazlar, RK Bled

95 let gospe Antonije 
Rakuš – Tončke 
V domu Sv. Martina v Srednji vasi je 12. 

januarja praznovala petindevetdeseti rojstni 
dan gospa Tončka Rakuš z Mlinega. 

Gospa Tončka je v Domu Sv. Marti-
na od leta 2015. Zelo pogosto jo obiskuje 
hčerka z možem in tudi drugi sorodniki 
ne pozabijo nanjo. Vnuk Janez, ki sicer 
živi v Avstriji, izkoristi vsako priliko za 

obisk. O mami, umetnici je zapisal:

»V krogu sorodnikov uživa posebno 
častno mesto, kajti celo svoje življenje je 
posvetila prav sorodnikom. Zaradi ma-
mine zgodnje smrti je prevzela skrb za 
domačijo, očeta, sestre, brate in za svojo 
lastno družino. Kot študent sem dobrih 
10 let užival njeno gostoljubnost, ki pre-
sega vsako hotelsko udobje. Če se ne bi 
njeno življenje obrnilo drugače, bi se 
učila na univerzi in postala slikarka. A 
njena umetniška žilica ni usahnila. Po 
naročilu je poslikavala zibke z gorenjski-
mi nageljčki, okrasila pohištvo, skrinje, 
omarice. Čez leta so nastale razne slike 
z domačimi motivi, domača vas Mlino in 
Bled s svojo edinstveno okolico. Razstava 
njenih slik je bila v Domu Sv. Martina 
pred dvema letoma. Njen posebni projekt 
so bile poslikave sobnih prostorov s ko-
laži. Iz  različnih domačih motivov je se-
stavila večmetrsko sliko iz najrazličnejših 
materialov. Ker je sama preveč skromna, 
ni nikoli omenila kakšnega svojega dela, 
a je vedno imela hvalo za druge.«

Leta sicer naredijo svoje, vendar mi-
slim, da še kako lahko zapišem misel 
»vsega pa čas ne vzame, pa čeprav spo-
min zbledi,  kakšen biserček ostane, v 
spomin na stare dni.«

 Vse dobro in lepo vsem, ki ste bili 
deležni tega praznovanja in nasvidenje 
prihodnje leto!

:: Jožica Pazlar, RK Bled

98 let gospe Antonije 
Sodja
V Ribnem, za Pižem 10, je 18. janu-

arja praznovala osemindevetdeseti rojstni 
dan gospa Antonija Sodja. Župan Janez 
Fajfar in prostovoljki RK Bled smo ji pri-
šli voščit in jo obdarili s košaro dobrot, 
torto in šopkom. Pred hišo sta nas z ve-
seljem sprejela snaha in sin, slavljenka 
pa nas je počakala v toplo zakurjeni sobi. 
Vedno znova nas preseneti z dobro voljo 
in še boljšim počutjem, kot bi ji leta tekla 
nazaj. Še vedno ne uživa nobenih tablet, 
je zdrava, le bolečine v kolenih ji grenijo 
premikanje in sluh ji malo peša. Tudi bra-

nja knjig ji oči več ne dopuščajo, le televi-
zija ji nudi razvedrilo, družbo pa ji delajo 
mucki, ki jih ima neizmerno rada. 

Druženju in pogovoru sta se pridru-
žila sin in snaha, ki ji omogočata bivanje 
v domačem okolju in nudita pomoč, če je 
te potrebna.

Zaradi službenih obveznosti župana 
smo obisk in druženje morali strniti v že-
ljo, da naj bosta zdravje in sreča še naprej 
zvesta spremljevalca vseh in nasvidenje 
prihodnje leto!

:: Jožica Pazlar, RK Bled 

državna prvakinja v 
umetnostnem drsanju
Na državnem prvenstvu Slovenije 

v umetnostnem drsanju 17. in 18. de-
cembra na Jesenicah je Julija Lovrenčič 
iz Drsalnega društva Labod Bled gladko 
premagala konkurenco v svoji kategoriji 
in domov na Bled prinesla zlato medaljo! 
Tudi druge mlade drsalke so se v konku-
renci šestih klubov, ki trenutno delujejo 
v Sloveniji (Jesenice, Kranj, Ljubljana, 
Celje, DK Bled in Labod Bled), odlično 
uvrstile: Živa Brajlih Novosel se je v isti 
kategoriji kot Julija (deklice B) uvrstila 
na 10. mesto, Pia Brajlih Novosel je med 
deklicami C dosegla 13. mesto, Trischa 
Gašperin med deklicami A pa 10. mesto. 
V kategoriji mladink sta Pia Omovšek in 
Špela Lovrenčič osvojili 5. in 6. mesto. 

Zmage in lepe uvrstitve so razveselju-
joč rezultat intenzivnih treningov deklet 
v blejski Ledeni dvorani pod strokovnim 
vodstvom trenerk Tanje Sotlar in Gabi Se-
kardi. 

:: Barbara Merlak, Drsalno društvo 
Labod Bled
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Jesenice, C. Mar{ala Tita 50, T: 04 586 24 16 
Lesce, @elezni{ka cesta 7, T: 04 531 89 34

www.optika-berce.si

OSTER VID NA DALEČ 
IN BLIZU Z ENIMI OČALI?
OSTER VID NA DALEČ 
IN BLIZU Z ENIMI OČALI?

JESENICE - LESCE

LIBERTY ŽE OD ZA ENO STEKLO!69 EUR 69 EUR 

OKULISTI^NA AMBULANTA BERCE

- velika izbira progresivnih stekel vseh cenovnih razredov
- brezpla~no dolo~anje dioptrije

- specialisti~ni okulisti~ni pregledi
- pregledi za vozni{ke izpite

POVEČAJTE ZASEDENOST 
VAŠIH APARTMAJEV

Ljubljanska cesta 4, 4260 Bled

Smo ekskluzivni zastopnik za dva največja evropska ponudnika 
apartmajskih nastanitev -  švicarski Interhome in nizozemsko Bel-
villo. Nudimo vam:

info@apartmaji.com  |  031 66 24 24

a oglaševanje brez članarine ali drugih pristopnih stroškov,
a dostop do več kot 3.200 dodatnih rezervacijskih portalov,
a za predstavitev in vnos apartmaja poskrbimo mi.

s kuponom do 28. 2.2017

MEŽAN  d.o.o.
Prešernova 64
4260 Bled

G: 041 654 188
T:  04 574 26 50

info@komunala-mezan.si
www.komunala-mezan.si

• POPRAVILO KANALIZACIJSKIH 
CEVI BREZ IZKOPA

• NABAVA IN VGRADNJA 
ÈISTILNE NAPRAVE

• IZDELAVA KANALIZACIJSKIH 
PRIKLJUÈKOV

• ÈIŠÈENJE GREZNIC, CEVI, 
ODTOKOV 

• VIDEO PREGLED ODTOÈNIH 
CEVI 

• GRADBENA MEHANIZACIJA
- prevozi z avtodvigalom

MEŽAN KOMUNALNE STORITVE
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VABLJENI V ZADRUGO 
GOZD BLED-REČICA

Rečica, Za žago 1, tel. 04 575 05 19  
odprto 7.00-19.00, sob. 7.00-13.00

• snežne lopate
• sol za 
   posipanje
• antifriz
• semena 
   za ptice
• ptičje hišice
• volna
• volneni izdelki
• filcani izdelki

vrtne škarje, noži, lopate, vile ...

OZIMNICA
jabolka, jabolčni 
kis, krompir, česen, 
čebula, fižol, sokovi, 
med, bučno olje, 
čaji, moka, rezanci, 
začimbe, kreme, 
tinkture, mila ...

motorne žage

• barve
• laki
• lazure

Sprejemamo  
naročila  

za semenski 
krompir

DOMAČE  
DOBROTE
suhe mesnine,  

mlečni izdelki ...



ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe ike-
bane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 
in aranžmaje ter aranžiranje daril.
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5 let podaljšanega jamstva 
5 let brezplačnega rednega servisa
1 leto brezplačnega obveznega in kasko zavarovanja
Paket zimskih pnevmatik**

Scenic že za 
15.790 €

* Velja ob nakupu preko Renault Financiranja 

** Renault Financiranje ni pogoj za pridobitev paketa zimskih pnevmatik.
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NOVO V LESCAH - BRUŠENJE REZIL

Brušenje krožnih listov do premera 810 mm.

Naj rezanje lesa postane vaš užitek!
Dobro nabrušen krožni list zagotovo skrajša čas rezanja, zmanjša stroške električne energije in poveča vašo varnost 
 pri delu.
Svoje dosedanje poti si lahko skrajšate in krožne liste dostavite v našo brusilnico Prochrom-comp d.o.o.,  ki se nahaja 
v poslovni coni Veriga Lesce.
Poleg krožnih listov brusimo tudi nože za skobljanje, ozke tračne liste za les, kovino, aluminij, pvc  
in prehrano različnih korakov in tipov kot so: woodmizer listi, vidia tračni listi, bimetalni listi, nerjavni listi, …
Vsa dotrajana in neuporabna rezila vam lahko nadomestimo z ustreznimi novimi. Iz široke ponudbe našega  
prodajnega programa vam lahko ponudimo krožne liste, tračne liste, nože, skobeljne nože in ostala rezila.



BMW Avto Aktiv

bmw-avto-aktiv.si Užitek v vožnji

BMW SERIJE 2 Z BOGATO OPREMO 
ŽE OD 22.900 EUR ALI 289 EUR NA MESEC.*

ČAS JE 
ZA UŽITEK.

*Primer izračuna za BMW Active Tourer 216i: • fi nančni leasing • predračunska vrednost vozila: 22.900 EUR • polog: 5.881,64 EUR • znesek fi nanciranja: 17.018,36 EUR • število 
obrokov: 60-mesečno plačevanje: 289 EUR ter zadnji (61.) obrok: 3.435 EUR • stroški odobritve: 229 EUR • skupni znesek za plačilo brez pologa: 21.004 EUR • letna obrestna 
mera: 7,00%, ki je spremenljiva in vezana na 3-mesečni Euribor • EOM: 7,75% na dan 8. 4. 2016 • Ponudba velja za vozila, za katera bo kupoprodajna pogodba sklenjena do
31. 3. 2017. Redna cena vozila, z vključeno opremo iz posebne ponudbe, je 28.250 EUR, po veljavnem ceniku na dan 1. 11. 2016, ki se lahko spremeni z izdajo novega cenika. 
Na vozila iz ponudbe se lahko poljubno dodaja dodatna oprema. Pri izbiri druge motorne različice ali modela (BMW serije 2 Gran Tourer), se glede posebne ponudbe posvetujte s 
pooblaščenim trgovcem z vozili BMW.

Kombinirana poraba goriva za modele BMW serije 1 s 3 vrati: od 3,4 do 8 l/100 km. Emisije CO2: od 89 do 188 g/km. 
Emisijska stopnja: Euro6. Emisije NOx: od 0,0106 do 0,0371 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

OBIŠČITE AVTO AKTIV KRANJ.

24 Oglasi


